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USER GUIDE



) ) ) ENGLISH
This user guide applies to iD tobacco and iISENZIA zero tobacco sticks as
well as any other tobacco or zero tobacco sticks designed for PULZE and
marketed by an Imperial Brands Group company (referred to as ,Stick’,
‘Sticks’ or ‘Heated Products’)*.

INSERT
STICK

Insert the Stick until you
reach the line.

Intense Mode: 1 vibration
Mild Mode: 2 vibrations

[i
SELECT L
HEATING MODE

IN Your PULZE session will
SESSION last S minutes.
End of session: 2 vibrations

AFTER
SESSION

Lift. Twist. Pull.

1: Lift the device top cover.

2: Twist the Stick.

3: Pull the Stick out and
dispose of it responsibly.

For more detailed information on how to use your device, please refer to the User Guide.
iSENZIA may not be available in all markets. 5



DEVICE OVERVIEW

A compact, discreet and reliable all-in-one device with two
taste intensity modes for a more personalised, high-quality
heated product experience.

Top Cover

f Power Button Quick Clean Tool

é LED Lights

Integrated Cap

%

WHAT'S INSIDE
YOUR BOX

PULZE™ Device

PULZE™ Wall Charger
PULZE™ USB-C Cable
PULZE™ Deep Clean Brush




USING YOUR DEVICE
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1. Ensure device is unlocked.
(See “Lock Mode" section for
more details). Then, take your
preferred Stick and gently
insert it into the top of the
PULZE device until you reach
the line on the filter.

2. Press and hold the power
button. Release after the first
vibration (2 seconds) to activate
Intense Mode. The LED lights will
flash in teal colour.

For Mild Mode, continue to hold
and release after the double
vibration (4 seconds). The LED
lights will flash in white colour.

3. After selecting your taste
intensity mode, your device will
begin heating and the LED lights
will flash.

Once the device is ready to use,
it will vibrate once and the LED
lights will remain fully lit.
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4. Each session lasts 5
minutes and there’s no puff
counter per session.

The LED lights around the
power button will fade out
counter-clockwise one by
one during the session,
indicating how much time you
have leftin your session.

5. When the session is about
to end, the device will vibrate
and the last LED light will turn
orange, indicating there are 30
seconds left. Once the session
finishes, the power will turn off
automatically.

6. Remove the Stick in 3
steps.

1: Lift the device top cover.
2: Twist the stick.

3: Pull the stick out and
dispose of it responsibly.
Twisting the Stick while
removing it will reduce the
chance of residue being left
behind. The integrated cap
will remain open for easy
cleaning, however, if no
cleaning is needed, simply
close the cap.




CHARGING YOUR

DEVICE

1. To charge your PULZE device, 2.The LED lights represent different levels of battery charge. As
use the wall charger and USB-C charging progresses, the LED light colours will display as above.
cable included in the box. It will

take up to 85 minutes to fully The device has reached 100% charge when the lights

charge your device. You can check  turn green.
the battery level of your device at

any time by simply pressing the

power button.

LOCKING YOUR

DEVICE

XS
@ @
LOCK: Press the power button 5 timesinarow  UNLOCK: Press the power button 5 times in a
within 2 seconds. All 4 LED lights will turn red row within 2 seconds. All 4 LED lights will turn

and the device will vibrate 1 time to indicate green and the device will vibrate 1 time to
your device is now locked. indicate your device is now unlocked.




CLEANING YOUR

DEVICE

QUICK CLEAN

Easy and fast cleaning, anywhere, anytime.

1. Slide open the top 2. Once finished,

cover, ensuring the remove any residue
integrated cap is from the quick clean
open. Use the quick tool and return to its
clean tool located position. Push down
at the base of the the top cover and
device to gently close the integrated

remove any residue cap to prevent dirt or
from the heating rod dust getting into the

and cavity, taking stick cavity. A
care not to damage WARNING:

the heating rod.

The heating rod gets hot during use,
therefore care should be taken when

DEEP CLEAN cleaning after use.

Always ensure the device is sufficiently
To ensure you get the best experience from your cool before cleaning and only use the
device, we recommend giving it a deep clean designated PULZE cleaning tools to
every 20 sessions using the PULZE deep clean clean your device.

brush. It's easy!

+

1. Slide open the top 2.Then, gently 3. Once finished, push
cover, ensuring the remove any residue down the top cover
integrated cap is from the stick cavity and close the integrated
open. Use the deep by rotating the cleaning  cap to prevent

clean brushtogently  brush as shown. dirt or dust getting
remove any residue into the stick cavity.

from the heating rod.



TROUBLESHOOTING

AND ADVICE

Understand the different levels and colours of the device's led lights. Here's a
simple guide of what each display means as well as what you can do in response.
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Electrical fault Top coverrelease Heating rod error  Device Device

Do not use The top cover Do not use temperature temperature

the device and is raised. Close the device and above threshold  below threshold

contact the before use. contact the

local PULZE Care local PULZE Allow the device to return to

team. Care team. appropriate ambient temperature
before use.

ADVICE

- Although your PULZE device is designed to work in a wide range of temperatures,
the optimal temperature of the surrounding environment should be 10° C - 40° C.
In temperatures above 40° C, your PULZE device will disable Intense Mode and you
should activate Mild Mode. In temperatures below 0° C, it may take longer for your
PULZE device to reach optimal temperature before use. As a result, the number of
sessions per charge may also be reduced.

- Do not use the PULZE devices in places where the use of electronic devices is
prohibited.

- Spots of discoloration may be seen on the iD Tobacco Sticks after use. This is normal.

- Only iD tobacco sticks and iSENZIA zero tobacco sticks as well as any other tobacco
or zero tobacco sticks designed for PULZE and marketed by an Imperial Brands Group
company may be used in the PULZE device. The Sticks are sold separately.

« The Sticks may only be used once, as after one use the inside will be dry and the taste
impaired. Do not use the Stick again. Dispose of Sticks responsibly.

- Do not light the Stick with a match or lighter.

+ Heated Products are made for use by adult smokers only. The consumption of Heated
Products is not risk free.
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HERE FOR YOU

PULZE Care is our commitment to ensure you're completely

satisfied with your PULZE device and the PULZE experience.

A member of our team will be ready to help you!
You can contact the PULZE CARE team in the country you
purchased the device. For contact details, please refer to the
relevant section of this leaflet.

m



HEALTH & SAFETY WARNING AND INSTRUCTIONS ENGLISH

A DANGER

Persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities should only use the PULZE
device under supervision or if they have been
given instruction in how to use the product

safely and they understand the dangers involved
in use. PULZE is intended for adult use only.
Minors should not use PULZE, heated tobacco
Sticks or heated zero tobacco Sticks.

This appliance contains batteries that are non-
replaceable. Consumers must not remove
batteries. At the end of product life, please get
advice from an authorized recycler who may safely
remove batteries. For instructions on how to do
this, please contact your local PULZE Care team.
For contact details, please refer to the relevant
section of this leaflet.

If the battery leaks, ensure that the liquid avoids
any contact with eyes or skin and stop using

the PULZE device and contact your local PULZE
Care team. If there is contact with eyes or skin,
flush with water and seek medical attention
immediately. If the PULZE device is not working
normally, for example if there are sparks or if the
device gets hotter than normal (either when not in
use or when charging), stop using immediately and
contact your local PULZE Care team.

A WARNING

- If handled incorrectly, the user may
be seriously injured. If the device
is exposed to water or extreme
temperatures the device may become
defective and could cause injury due
to the device overheating or
shortcircuiting.

- The device should only be used with
iD tobacco Sticks, ISENZIA zero
tobacco Sticks or any other tobacco
or zero tobacco Sticks designed for
PULZE and marketed by an Imperial
Brands Group company (referred to as
the ‘Sticks')* In addition, the device
should only be cleaned with the
dedicated PULZE cleaning accessories.
Cigarettes, fingers and foreign objects
should not be inserted into the heater
chamber or cap. Such misuse could
resultin burns, or a broken device.

- Do not place the PULZE device, wall plug
and USB in water. Do not use solvents

A ATTENTION

- If the device is handled incorrectly,
there may be damage to property.
If not cleaned regularly, tobacco
residue can stain items such as
furniture and clothing. In extreme
circumstances the device may
overheat, also leading to burns of
external surfaces.

- The PULZE device, all items supplied
with it, as well as the Sticks, must be
placed out of the reach of children.
Sticks are small items and the

*ISENZIA may not be available in
all markets.

and other liquids to clean the PULZE
device. Use one of the designated cleaning
tools provided.

- Do not use the PULZE device in places

where flammable materials, liquids or
gases are present. Doing so may result
ininjury.

- Do notuse the PULZE device ifitis

damaged, modified or dismantled, or
immersed in water, or if there is a risk of
any of the above. Doing so may result
ininjury.

- Do not attempt to repair or dismantle the

PULZE device and its accessories. Doing
so may resultin injury.

- If the PULZE device has beenimmersed in

water while charging, only remove from
water after you have safely disconnected
the USB from the power source.

PULZE device contains small parts, such
as the cleaning tool, which may present a
choking hazard

- The PULZE device must be charged

indoors.

- The following symbol D{_}-C indicates

that a specific detachable power supply
unit is required for connecting the
electrical appliance to the supply mains.
The type reference of the power supply
unit is marked near the symbol.

The type reference of the wall charger
is reported as CPO10X meaning that,
different wall charger models can be
usedto charge the device dependingon
the local region’s plug types.

Only charge your device by using one
of the following approved Pulze wall
charger models: CP0108, CPO109;
USB 3.2 Type-C to USB 3.2 Type C
cable to charge the PULZE device.

- Do notuse anitem other than the

designatedcleaningtools providedto
remove residual fragments of tobacco
from around the heating rod.

- Use the designated PULZE cleaning

tools only when you have confirmed that
the PULZE device is sufficiently cool.

- Immediately after use, the Sticks

will be very hot. After it has cooled,
hold the stick by the filter end and
dispose of it responsibly.

- Do not drop the PULZE device or

subject it to sudden impact.

- When carrying the PULZE device, be

careful not to let foreign objects into
the device. If a foreign object getsiin,
use the designated PULZE cleaning
tools to remove prior to use. Should

the foreign object not be removable,

do not use the PULZE device and
contact your local PULZE care team to
get support and advice.

- Do not use the PULZE device and the

Sticks during hot conditions and in
periods of high humidity, as this may

make the aerosol temperature feel
very hot. Avoid exposure of the PULZE
device and the Sticks to high humidity
and direct sunlight on hot days.

- NOT SUITABLE FOR USE if you are
pregnant or breastfeeding. If you have a
medical condition, or you have any
concerns about using this product,
consult a health care professional
before using.

- Shouldyouexperiencediscomfort, stop
using the product immediately, seek
medical attention and contact your local
PULZE Care team.

Reporting of complaints, side effects or
safety issues:

Your feedback helps us to make this
product better. Please contact your local
PULZE Care team to let us know about
your experience. For contact details,
please refer to the relevant section of
this leaflet.

Please pay attention to the following
safety related points as they are
extremely important:

- Asthe PULZE deviceis battery operated,
it requires charging to be used.

- Read the User Guide carefully
before use. Store all information
leaflets provided carefully so that
they can be referred to at any time.
Use the productin accordance with
the manufacturer’s instructions to
prevent accidents. Safety warnings

and instructions included in this
User Guide do not cover all possible
conditions and situations. Individuals
should exercise care when using or
maintaining an electronic product.

- The PULZE device uses a lithium ion
battery. Responsibly dispose of the
device with the battery in accordance
with the local regulations.

Points of attention regarding lithium
ion batteries:

- Charging, discharging and storing
at high temperatures will speed up
battery deterioration. Do not place
near heating equipment and in vehicles
exposed to high temperatures.

- Voltage will decrease due to self-
dischargeifleftforalongperiod of time.
Charge before use.

- Due to the deterioration of rechargeable
batteries, in the event of no use foralong
period of time, avoid storing in a fully-
charged state or in conditions of high
temperature or high humidity.

Only iD tobacco Sticks, iISENZIA zero
tobacco Sticks or any other tobacco or zero
tobacco Sticks designed for PULZE and
marketed by an Imperial Brands Group
company may be used with the PULZE
device. The Sticks are sold separately.

FCED

Heated tobacco products are for use by
adult smokers only. The consumption of
tobacco products is not risk-free.

The “wheelie-bin” symbol indicates that
the PULZE device contains electrical and/
or electronic goods.

Disposing of electrical waste in landfill
has possible negative effects on the
environment and human health. Do not put
your PULZE device with your household
waste. Please contact your local authority
for information about your local recycling
scheme and available collection and
recycling facilities.

Technical data

Device

Model number: Pulze. Model 2.0
Battery type: Li-ion
rechargeable battery

Nominal Capacity: 1850mAh
Rated voltage: 5V ==1.8A

Wall Charger

Model number:

EU wall charger - CP0108

UK wall charger - CP0109

Input: 100V- === 240V 50/60Hz 0.5A max
Output: 5.0V 3A

USB Type C - C Cable



PULZE
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WARRANTY
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IMPORTANT NOTICE FOR
CONSUMERS

Thisisamanufacturer's warranty provided
by PULZE. It contains rights that
supplement any rights or remedies you
are entitled to under consumer law,
which remain unaffected.

WHAT THIS WARRANTY
COVERS

We will repair or replace any components
of your PULZE device that are faulty or
defective for 12 months from the date of
purchase. This warranty covers the PULZE
device, chargerand USB cable. Please note
that this warranty only covers faults or
defects that occur during normal use of
the device and is subject to certain
exclusions (see ,Warranty exclusions”).

In order to make a valid warranty claim, you
must also follow the instructions detailed
in the ,How to make a claim” section.

You will need proof of purchase (such as a
sales receipt) to make a claim.

WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover damage, faults

or defects caused by any of the following:

- normal wear and tear (for example,
cosmetic scratches or dent),

- failure to use the PULZE device in
accordance with the PULZE User Guide
supplied with the product (for example,
if you have failed to clean the device
properly),

- improper use or handling of the PULZE
device, for example allowing the device
or its components to come into contact
with liquids, extreme temperatures or
high electrical voltages; or,

- deliberate or negligent damage to
the device.

Please note that PULZE accessories, iD
tobacco sticks, iISENZIA zero tobacco
sticks or any other tobacco or zero
tobacco sticks designed for PULZE and
marketed by an Imperial Brands Group
company are not covered by this
warranty, as they are sold seperately.

HOW TO MAKE A CLAIM

If you wish to make a claim under this
warranty, you must contact the local
Pulze CARE team in the country you
purchased the device. For contact
details, please refer to the relevant
section of this leaflet.

When you contact us you must provide
proof of purchase and details of the fault,
including photographs if required. In some
cases you may be asked to send your
PULZE device to us so that we can carry

out a fault diagnostic inspection.

If, after reviewing the details you provide
us (including inspecting the device if
relevant), we determine that you have
made a valid warranty claim, we will, at
our option, either repair or replace your
PULZE device free of charge.

If you have made a valid warranty claim,
we will refund any reasonable costs you
have incurred in sending the PULZE device
to us. If you send your device to us without
a valid warranty claim, you will not be
entitled to a refund and we may charge you
reasonable postage costs forreturning the

device to you.

Please note that you can only submit a
claim in the country that you purchased
your PULZE device.

DURATION OF THE WARRANTY

This warranty lasts for 12 months from
the date of purchase, which can be found
on your sales receipt.

Please note that if we provide you with
a repaired or replaced PULZE device, the
warranty period will not re-start when you

receive the repaired or replaced device.

PRIVACY NOTICE

For details on how we will process your
personal data if you make a claim under
this warranty, please see our privacy
notice by visiting the PULZE website in
the country you purchased the device.

320-00234A
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ITALIANO

Il presente manuale d'uso si riferisce agli stick di tabacco iD e di zero ITALIAN
tabacco iISENZIA, nonché a tutti gli altri stick di tabacco o di zero tabacco
progettati per PULZE e commercializzati da una societa del gruppo
Imperial Brands (denominati "Stick", "Sticks" o "Prodotti scaldati”)

INSERIRE LO
STICK Inserisci lo stick fino a raggiungere la
linea sul filtro.

LA MODALITA' Modalita Delicata: 2 vibrazioni

SELEZIONARE $ Modalita Intensa: 1 vibrazione
DI RISCALDAMENTO

DI UTILIZZO dura S minuti.

SESSIONE e Una sessione di utilizzo di PULZE
Fine sessione: 2 vibrazioni

TERMINE DELLA
SESSIONE

Alza. Gira. Estrai.

1: Alza il cappuccio del dispositivo.

2: Ruota lo stick.

3. Estrai lo stick e smaltiscilo
responsabilmente.

Per maggiori informazioni sull'utilizzo del tuo dispositivo,
fai riferimento alla Guida Utente
www.pulze.com *iISENZIA potrebbe non essere disponibile in tutti i mercati 13




SCOPRI PULZE

Un dispositivo tutto in uno, compatto ed affidabile, con due modalita
per scegliere l'intensita di gusto. Per un'esperienza personalizzata
e di qualita.

Cappuccio
Pulsante di Accesorio di
1 Accensione Pulizia Rapida

é Luci LED

Tappo di Chiusura
Integrato

COSA CONTIENE
LA SCATOLA

Dispositivo PULZE
Adattatore di
alimentazione PULZE
Cavo USB-C PULZE
Accessorio per la Pulizia
Accurata PULZE
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COME USARE IL

TUO DISPOSITIVO
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1. Assicurati che il dispositivo sia
sbloccato. (Vedi la sezione "Come
bloccare il tuo dispositivo" per
maggiori dettagli). Inserisci
delicatamente nella parte
superiore del dispositivo PULZE il
tuo stick preferito,

fino a raggiungere la linea

sul filtro.

2. Tieni premuto il pulsante di
accensione. Rilascialo dopo la
prima vibrazione (2 secondi) per
attivare la Modalita Intensa. Le luci
LED lampeggiano in verde.

Per attivare la Modalita Delicata,
continua a premere il pulsante di
accensione e rilascialo dopo la
doppia vibrazione (4 secondi). Le
luci LED lampeggiano in bianco.

3. Dopo aver selezionato la
modalita di intensita di gusto
desiderats, il tuo dispositiva inizia
a scaldarsi, mentre le luci LED
lampeggiano. Quando pronto
all'uso, il dispositivo vibra una volta
e tutte le luci LED si accendono in
maniera fissa.

N—1
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4. Ogni sessione di utilizzo dura S
minuti, a prescindere dai tiri
effettuati. Le luci LED intorno al
pulsante di accensione si
spengono, progressivamente e in
senso antiorario, segnalando il
tempo mancante alla fine della tua
sessione.

5. Quando la sessione sta per
terminare, il dispositivo vibra e
I'ultima luce LED accesa diventa
arancione, per indicarti che
mancano 30 secondi alla fine della
sessione. Una volta terminata la
sessione, il dispositivo si spegne
automaticamente.

6. Rimuovi lo stick in

tre step.

7: Fai scivolare verso l'alto il
cappuccio del dispositivo.

2: Ruota lo stick usato.

3. Estrai lo stick e smaltiscilo
responsabilmente.

Ruotare lo stick durante la
rimozione riduce la possibilita che
del residuo rimanga all'interno del
dispositivo.

Se necessario, lascia il tappo di
chiusura aperto per pulire
comodamente il dispositivo,
altrimenti chiudilo semplicemente.

15



COME RICARICARE

IL TUO DISPOSITIVO

1. Per ricaricare il tuo dispositivo 2. Le luci LED segnalano i diversi di livelli di carica della
PULZE usa l'adattatore di batteria. Con l'avanzamento della ricarica, le luci LED si
alimentazione e il cavo USB-C in presentano come da immagine.

dotazione. Una ricarica completa

richiede fino a 85 minuti. Puoi Raggiunto il 100% di carica le luci diventano verdi.

controllare il livello di carica del tuo
dispositivo in ogni momento,
semplicemente premendo il
pulsante di accensione.

COME BLOCCARE
IL TUO DISPOSITIVO
M M
x5 ) x5 )
17 ® 7 ®
BLOCCARE: Premi il pulsante di accensione SBLOCCARE: Premi il pulsante di accensione

5 volte di seguito (entro 2 secondi). Tutte le 4 5 volte di seguito (entro 2 secondi). Tutte le 4
luci LED diventano rosse e il dispositivo vibra 1 luci LED diventano verdi e il dispositivo vibra 1
volta per indicarti che ora € bloccato. volta per indicarti che € stato sbloccato.



PULIZIA RAPIDA

Pulizia facile e veloce, ovunque, in ogni momento.

. Fai scivolare il cappuccio
verso alto assicurandoti
che il tappo di chiusura sia
aperto. Usa l'accessorio
per la pulizia rapida posto
alla base del dispositivo
per rimuovere eventuali
residui intorno

alla base della barra
riscaldante, facendo
attenzione a non
danneggiarla.

2. Apulizia terminata,
rimuovi eventuali residui
dall'accessorio per la
pulizia rapida e
riposizionalo nella parte
inferiore del dispasitivo.
Richiudi il cappuccio
spingendolo verso il basso
e chiudi il tappo di chiusura
per prevenire lintroduzione
di sporco e polvere nel
dispositivo.

PULIZIA ACCURATA

Per assicurarti la migliore esperienza con il tuo
dispositivo, si raccomanda di effettuare una pulizia
accurata ogni 20 utilizzi, usando I'apposito accessorio
per la pulizia accurata. Nulla di piu facile!

COME PULIRE IL
TUO DISPOSITIVO

Scopri di piu

[ /\ ATTENZIONE:

La barra riscaldante diventa calda durante la
sessione di utilizzo, si raccomanda
particolare attenzione qualora la pulizia
venga effettuata dopo |'uso del dispositivo.
Assicurarti sempre che il dispositivo si sia
raffreddato prima di pulirlo e puliscilo
utilizzando esclusivamente gli accessori per
la pulizia PULZE.

\ J

+

1. Fai scivolare il cappuccio
verso |'alto, assicurandoti
che il tappo di chiusura sia
aperto. Usa la spazzola
dell'accessorio per la pulizia
accurata per rimuovere
delicatamente qualsiasi
residuo dalla

barra riscaldante.

2. Successivamente,
rimuovi con cura eventuali
residui di tabacco dalla
cavita della barra
riscaldante ruotando la
spazzola dell'accessorio
per la pulizia accurata
come da immagine.

3. Apulizia terminata,
abbassa il cappuccio e
chiudi il tappo di chiusura
per prevenire |'introduzione
di sporco e polvere nel
dispositivo.

17



LUCI LED

E RACCOMANDAZIONI

Di seguito trovi i diversi posizionamenti e colori dalle luci LED del tuo dispositivo.
Ecco una semplice guida sul significato di ciascuna configurazione e su cosa puoi
fare di conseguenza.

N (
U

Guasto Cappuccio non Problema con Temperaturadel Temperatura del
elettrico inserito la barra dispositivo oltre  dispositivo sotto
Non usare il Il cappuccio riscaldante la soglia la soglia
dispositivo e alzato. Chiudilo Non usare il
contatta il prima dispositivo e Aspetta che il dispositivo torni a
PULZE Care. dell'utilizzo. contatta il temperatura ambiente prima

PULZE Care. dell'utilizzo.

RACCOMANDAZIONI

- Anche se il tuo dispositivo PULZE ¢ stato progettato per funzionare a varie
temperature, la temperatura esterna ottimale & tra i 10°C e i 40°C. Con
temperature superiori ai 40°C dovrai disattivare la Modalita Intensa ed attivare la
Modalita Delicata. Con temperature sotto 0°C, il dispositivo PULZE potrebbe
impiegare piu tempo per raggiungere la temperatura ottimale. Anche il numero di
sessioni per ciascuna carica potrebbe ridursi.

Non utilizzare il dispositivo PULZE in luoghi in cui & proibito I'uso di dispositivi
elettronici.

Utilizza esclusivamente gli stick di tabacco iD e gli stick zero tabacco iSENZIA cosi
come qualsiasi altro stick di tabacco o zero tabacco progettato per PULZE e
commercializzato da un'azienda del Gruppo Imperial Brands. Gli stick sono venduti
separatamente.

- E'normale che dopo l'uso si possano verificare alterazioni nella colorazione
degli stick.

- Ogni stick puo essere utilizzato solamente una volta: dopo ciascun utilizzo la parte
interna si secchera ed il gusto sara compromesso. Non riutilizzare gli stick. Dopo
I'uso, smaltisci gli stick in modo responsabile.

Non accendere gli stick con fiammiferi o accendini.
| prodotti scaldati sono destinati esclusivamente a fumatori adulti. Il consumo di
prodotti scaldati non & privo di rischi. Tenere fuori dalla portata dei bambini.



( PULZE
° care

AL TUO FIANCO

PULZE Care rappresenta il nostro impegno per la tua piena
soddisfazione con il dispositivo e I'esperienza PULZE.

Il nostro team di esperti € pronto ad aiutarti!

% =Y

800 052 052 servizioclienti@pulze.com www.pulze.com
(gratuito dall'ltalia)

Non sei ancora entrato nel mondo PULZE? Registrati su www.pulze.com
per vivere al meglio |a tua esperienza con PULZE e godere di vantaggi esclusivi.




ITALIANO

AVVERTENZE E ISTRUZIONI PER LA SALUTE E LA SICUREZZA ITALIAN

A PERICOLO

Le persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0
mentali possono utilizzare il dispositivo PULZE solo
sotto supervisione 0 dopo aver ricevuto le dovute
istruzioni per utilizzare il prodotto in sicurezza e averne
compreso i pericoli connessi all'uso. PULZE é destinato
esclusivamente all'utilizzo da parte di adulti. | minori
non devono utilizzare prodotti PULZE, stick di tabacco
scaldato o stick zero tabacco. Questo apparecchio
contiene batterie non sostituibili. Il consumatore non
deve rimuovere I3 batteria. Al termine del ciclo di vita
del prodotto, rivolgersi ad un operatore autorizzato per
il riciclo che potra rimuovere |a batteria in sicurezza.
Per istruzioni contattare PULZE Care:
servizioclienti@pulze.com oppure I' 800 052 052
gratuito dall'ltalia.

Se si verifica la fuoriuscita di un liquido dal dispositivo,
assicurarsi che non entri in contatto con gli occhi o
con la pelle e smettere di usare il dispositivo PULZE. In
caso di contatto, sciacquare con acqua e consultare
immediatamente un medico. Se il dispositivo PULZE
non funziona normalmente, ad esempio in presenza di
scintille o se il dispositivo si scalda piu del normale (sia
quando non € in uso che durante la ricarica),
interrompere immediatamente |'uso e contattare il
servizio clienti PULZE Care.

A AVVERTENZE

- Se il dispositivo non viene maneggiato
correttamente, |'utente potrebbe subire
gravi lesioni. Se viene esposto all'acqua o a
temperature estreme, potrebbe
danneggiarsi e provocare lesioni per
surriscaldamento o cortocircuito.

- Il dispositivo PULZE va utilizzato con gli
stick di tabacco iD, gli stick zero tabacco
iSENZIA o qualsiasi altro stick di tabacco o
zero tabacco progettato per PULZE e
commercializzato da un'azienda del Gruppo
Imperial Brands. Si consiglia di pulire il
dispositivo solo con gli appositi accessori
PULZE. Sigarette, dita e oggetti estranei
non devono essere inseriti nella cavita del
riscaldatore o nel cappuccio. Tale uso
improprio potrebbe causare ustioni o
danneggiare il dispositivo.

- Non immergere in acqua il dispositivo
PULZE, I'adattatore di alimentazione e il

A ATTENZIONE

- Se il dispositivo non viene maneggiato
correttamente, potrebbero verificarsi danni
materiali. Se non puliti regolarmente, i residui
di tabacco possono macchiare oggetti come
mobili e vestiti. Se il dispositivo non viene
maneggiato correttamente, in circostanze
estreme potrebbe surriscaldarsi provocando
anche ustioni alle superfici esterne.

- Il dispositivo PULZE, tutti gli articoli in
dotazione, cosi come gli stick venduti
separatamente, devono essere tenuti fuori
dalla portata dei bambini. Gli stick sono

cavo USB. Non utilizzare solventi e altri liquidi
per pulire il dispositivo PULZE. Utilizzare uno
degli appositi strumenti per la pulizia.

- Non utilizzare il dispositivo PULZE in luoghi in

cui sono presenti materiali, liquidi o gas
infiammabili. Cio potrebbe causare lesioni.

- Non utilizzare il dispositivo PULZE se e

danneggiato, modificato, smontato, immerso
in acqua, o se esiste il rischio di uno qualsiasi
dei casi citati. Cio potrebbe causare lesioni.

- Non tentare di riparare o smontare il

dispositivo PULZE ed i suoi accessori. Cio
potrebbe causare lesioni.

- Se il dispositivo PULZE e stato immerso

in acqua durante la ricarica, rimuoverlo
dall'acqua solo dopo aver scollegato in
modo sicuro il cavo USB dalla fonte di

alimentazione.

oggetti di piccole dimensioni e il dispositivo
PULZE contiene piccole componenti che
possono comportare il rischio di soffocamento.

- Il dispositivo PULZE deve essere caricato in

luoghi chiusi.

- Il simbolo seguente D{__}-C indica

che e necessario uno specifico modello di
alimentatore per collegare il dispositivo alla rete
di alimentazione. Il modello dell'alimentatore &
indicato accanto al simbolo.

Il modello dell'adattatore di alimentazione
CPO10X, indica che possono essere utilizzati
differenti modelli di adattatori di alimentazione
per caricare il dispositivo, a seconda della
tipologia di spina utilizzata localmente.

Per caricare il dispositivo utilizzare
esclusivamente i modelli di adattatore di
alimentazione elencati di seguito: CPO108,
CP0108; da usare con cavo di ricarica

USB 3.2 Type-C a USB 3.2 Type C.

- Non utilizzare oggetti diversi dagli appositi

accessori di pulizia per rimuovere frammenti
residui di tabacco attorno alla barra riscaldante.

- Utilizzare gli strumenti di pulizia PULZE dedicati

solo dopo aver verificato che il dispositivo PULZE
si sia sufficientemente raffreddato.

- Immediatamente solo I'uso, lo stick sara molto

caldo. Quando si smaltisce uno stick (dopo che si
¢ raffreddato), tenerlo dalla parte del filtro.

- Non far cadere il dispositivo PULZE e non

sottoporlo a urti improvvisi.

- Evitare di far entrare oggetti estranei nel

dispositivo. Se dovesse entrare un oggetto
estraneo, prima dell'uso utilizzare gli accessori di
pulizia PULZE dedicati per rimuoverlo. Se il corpo
estraneo non & removibile, non utilizzare il
dispositivo PULZE e contattare il PULZE Care per
ottenere supporto e consulenza.

- Non utilizzare né conservare il dispositivo PULZE

e gli stick in condizioni di alta temperatura e di
elevata umidita poiché potrebbero far percepire
come molto elevata la temperatura dell'aereosol.
Evitare |'esposizione del dispositivo PULZE e
degli stick alla luce solare diretta.

- PULZE non deve essere utilizzato in gravidanza o
durante I'allattamento. Se si ha una patologia o si
hanno dubbi sull'utilizzo di questo prodotto,
consultare un medico prima dell'utilizzo.

- In caso di malessere, interrompere
immediatamente |'uso del prodotto e consultare
un medico

Segnalazione di effetti collaterali o incidenti:

Il tuo feedback ci aiuta a migliorare questo
prodotto. Contatta il PULZE Care per le tue
segnalazioni nell'esperienza con PULZE.

E-mail: servizioclienti@pulze.com
Telefono: 800 052 052 (gratuito dall'ltalia)

Si prega di rispettare i seguenti punti sulla
sicurezza vista la loro importanza:

- Poiché il dispositivo PULZE funziona a batteria,
& necessario caricarlo prima dell'utilizzo.

- Leggere attentamente il manuale d'uso prima
dell'utilizzo. Conservare con cura tutti i fogli
informativi in modo che possano essere
consultati in qualsiasi momento. Utilizzare il
prodotto secondo le istruzioni del produttore
per prevenire incidenti. Le avvertenze e le
istruzioni di sicurezza incluse in questo manuale
per l'utente non coprono tutte le possibili
condizioni e situazioni. | consumatori sono
tenuti a prestare attenzione durante I'utilizzo o
la manutenzione dei prodotti elettronici.

- Il dispositivo PULZE utilizza una batteria agli ioni
di litio. Smaltire in modo responsabile il
dispositivo con Ia batteria in conformita con le
normative locali.

Punti di attenzione sulle batterie
agliioni di litio:

- Caricare, scaricare e conservare ad alte
temperature pud accelerare il deterioramento
della batteria.

Non posizionare PULZE vicino ad
apparecchiature di riscaldamento e all'interno
di veicoli esposti ad alte temperature.

- Se il dispositivo non viene utilizzato per lungo
tempo la carica diminuira a causa
dell'auto-scaricamento. Ricaricare prima
dell'uso.

- In caso di non utilizzo per un lungo periodo di
tempo, evitare di conservare il dispositivo con
la batteria completamente carica o in
condizioni di alta temperatura o di elevata
umidita: Ia batteria pud deteriorarsi.

Il dispositivo PULZE va utilizzato
esclusivamente con gli stick di tabacco iD,
gli stick di zero tabacco iSENZIA o qualsiasi
altro stick di tabacco o zero tabacco
progettato per PULZE e commercializzato da
un‘azienda del Gruppo Imperial Brands.

Gli stick sono venduti separatamente.

| prodotti scaldati sono destinati
esclusivamente a fumatori adulti. Il
consumo di prodotti scaldati non & privo
di rischi. Tenere fuori dalla portata dei
bambini.

FCED

Il simbolo del cassonetto barrato indica che
il dispositivo PULZE contiene materiale
elettrico e/o elettronico. Lo smaltimento
dei rifiuti elettrici in discarica ha possibili
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute.
Non gettare il dispositivo PULZE tra i rifiuti
domestici. Si prega di contattare le autorita
locali preposte per informazioni sullo
schema di riciclo locale e sulle strutture di
raccolta e riciclo disponibili.

Informazioni tecniche

Dispositivo

Numero Modello: Pulze. Model 2.0
Tipo batteria: Batteria ricaricabile
agli ioni di litio

Capacita nominale: 1850mAh
Tensione nominale: 5V == 1.8A

Adattatore di alimentazione

Modello numero:

Adattatore alimentazione EU - CPO108
Adattatore alimentazione UK - CP0109

Input: 100V- = 240V 50/60Hz 0.5A max
Output: 5.0V == 3A
Cavo USB Tipo C

Prodotto per conto di

Imperial Tobacco International GmbH
Behringstrasse, 122A - 22763 Hamburg,
Germany

Importato da
Imperial Brands Italia Srl
Via Luca Passi, 22 - 00166 Roma, Italia

PULZE CARE

pulze.com

Email: servizioclienti@pulze.com
Telefono: 800 052 052
Gratuito dall'ltalia

Registro AE.E. n.:
IT15020000008727

Registro Pile e Accumulatori n.:
IT15020P00003680

320-00232A






PULZE

HEATED TOBACCDO

GARANZIA

ITALIANO

ITALIAN

AVVISO IMPORTANTE PER
| CONSUMATORI

Questa & una garanzia del produttore fornita
da PULZE. | diritti conferiti nell'ambito della
presente garanzia si aggiungono, e non
pregiudicano, a tutti i diritti e rimedi previsti
dalle leggi relative alla tutela dei consumatori
vigenti nel Paese in cui € stato acquistato

il prodotto.

COSA COPRE LA GARANZIA

Ripareremo o sostituiremo tutti i componenti
del tuo dispositivo PULZE che risulteranno
difettosi nei 24 mesi successivi alla data di
acquisto. Questa garanzia copre il dispositivo
PULZE, I'adattatore di alimentazione e il
cavo USB. Si prega di notare che questa
garanzia copre solo i difetti o le imperfezioni
che si verificano durante il normale utilizzo
del dispositivo ed & soggetta a determinate
esclusioni (vedere "Cosa € escluso dalla
garanzia"). Per ricorrere a questa garanzia,
sequi le istruzioni presenti nella

sezione "Come sporgere un reclamo”.

Avrai bisogno di una prova d'acquisto

(ad esempio lo scontrino) per procedere.

COSAE' ESCLUSO DALLA GARANZIA

| termini della presente garanzia escludono danni,
difetti o imperfezioni causati da:

normale usura (per esempio, graffi e danni
estetici 0 ammaccature);

mancato utilizzo del dispositivo PULZE nel
rispetto del Manuale d'Uso PULZE fornito
con il prodotto (ad esempio, se il dispositivo
non é stato pulito correttamente);

utilizzo o trattamento improprio del
dispositivo PULZE (per esempio, contatto
del dispositivo o dei suoi componenti con
liquidi, temperature estreme o alta tensione);

danni causati al dispositivo per dolo o colpa.

Gli altri accessori PULZE e gli stick di tabacco iD,
gli stick di zero tabacco iISENZIA o qualsiasi altro
stick di tabacco o zero tabacco progettato per
PULZE e commercializzato da un'azienda del
Gruppo Imperial Brands, venduti separatamente,
non sono coperti da questa garanzia.

COME SPORGERE
UN RECLAMO

Se desideri sporgere un reclamo sulla base
dalla presente garanzia, puoi contattarci
utilizzando una delle seguenti modalita:

ASSISTENZA CLIENTI PULZE care

E-mail: servizioclienti@pulze.com
Telefono: 800 052 052 Gratuito dall'ltalia
Posta: Imperial Brands Italia Srl,

Via Luca Passi 22, 00166 - Roma, Italia.

Quando ci contatterai, dovrai fornire una
prova d'acquisto e i dettagli del difetto,
comprese le fotografie, se richieste. In
alcuni casi potrebbe esserti chiesto di
farci pervenire il tuo dispositivo PULZE per
eseguire un'ispezione diagnostica

dei guasti.

Se dopo aver esaminato i dettagli forniti
(inclusa l'ispezione del dispositivo, se
necessaria) venisse confermata la validita
del reclamo, valuteremo a nostra
discrezione se riparare o sostituire il tuo
dispositivo PULZE, senza alcun

costo aggiuntivo.

Se il reclamo presentato risultera fondato,
rimborseremo tutti i ragionevoli costi
eventualmente sostenuti per spedirici il
dispositivo PULZE. Se in seguito alle
verifiche il reclamo non risultera fondato,
non avrai diritto ad un rimborso e potremo
addebitarti le spese sostenute per
restituirti il dispositivo.

Si prega di notare che & possibile sporgere
reclamo solamente nel paese in cui € stato

acquistato il dispositivo PULZE.

DURATA DELLA GARANZIA

Questa garanzia ha una durata di 24 mesi
dalla data di acquisto indicata sulla prova

d'acquisto

Si prega di notare che se verra fornito
un dispositivo PULZE riparato o
sostituito, il periodo di garanzia non
ricomincera dal momento della

ricezione.

INFORMAZIONI SULLA PRIVACY

Per informazioni sul trattamento dei tuoi
dati personali in caso di reclamo in
garanzia, vedi l'informativa sulla privacy

sul sito www.pulze.com




PULZE

Dispositivo PULZE

Adattatore di alimentazione PULZE
Cavo USB-C PULZE

Accessorio per la pulizia PULZE

PULZE

Prodotto per conto di

Imperial Tobacco International GmbH

Behringstrasse 122A - 22763

Hamburg, Germany —

Importato da

Imperial Brands Italia Srl NON IN VENDITA Al MINORL.
Via Luca Passi, 22 - 00166 Roma, Italia PRODOTTO DESTINATO
ESCLUSIVAMENTE Al
Assistenza Clienti PULZE Care FUMATORI ADULTI. TENERE
800 052 052 Gratuito dall'ltalia LONTANO DALLA PORTATA
servizioclienti@pulze.com DEI BAMBINI.

Progettato in UK. Assemblato in Cina.

Creail tuo
account
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AUTOG 0 08NYOG XPrioNG IoXVEL yia Tig paBSoug KaTtvou iD Kat yia Tig pn
KaVTIVIKEG pABSoug iSenzia kabwg kat yia otoladnmote pdBdo Kamvikn f pun
£xel oxedlaoTei yia Tn ouokeun Pulze kat SiatiBetal oto gumdplo amo v
Imperial Brands (oto cuykekpipévo odnyo xpriong Ta Tipoidvta auvtd Ba
avagpépovtal we "stick" iy "sticks")

EIZATETE
TO STICK

EMINEZTE
ENINEAO
OEPMANZHZ

ZEKINHZTE
TH XPHZH
META TH
XPHZH
OF%40)
i~ =
et

www.pulze.com

2YNTOMEZ
OAHrIEZ

e’

EioayeTe To stick
HEXPI TN ypappn Tou diATpou.

‘Evtovn Aerroupyia: 1 dovnon
‘Hma /\ElToupvlpc 2 BOVN0EIg

KdBe eymeipia PULZE diapkei
5 AemTa.
T&Aog Xprong: 2 dovnaoeig

STIPWETE. ETPIYTE. AMOHAKPUVETE.,

1: 2mpWETE TPog Ta MAvw To
KaTaki TNG CUOKEUNG.

2: STpilTE TO Stick.

3: AmopakpUVETE To stick kal
amoppiliTe umevBuva.

lMa mepioooTePEG MANPOdOPIES yia TN XPRaon TN
ouokeung, dlaBaaTe avaAuTika Tig 0dnyieg Xpriong.
*QO1 pn kamvikeg papdol iSenzia evdExeTal va pnv gival
010B€aIPEC OE OAEC TIG XWPEG.
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H 2YZKEYH PULZE

Supmayne, diakpITIKA kal afI0TaTn GUOKEUR We dUo emimeda BEppavaong
yia €mAoyn €vtaong yeUoNG Kal Jid TTo TPOCWTTOTIoINUEVN EPTIEIPIa

uPnARg TTo10TNTAG.
Karmaki
Koupmi Epyaieio ypriyopou
H AerToupyiag KaBapiopou

DwTEIVES
evoeigeig LED

EvowpaTwpévo
KAAuppa

MEPIEXOMENA
2YZKEYAZIAZ

PULZE™ Suokeur
PULZE™ ®opTIoTrg
PULZE™ KaAwdio USB-C
PULZE™ Epyadeio Babu
KaBapiopou




B¢ TEPIOOOTEPA

OAHrIEZ XPHZHZ

@

29 ¢

(40

)

1. BeBaiwBeire 6T 1) ouokeur Sev
elval kheidwpevn, (Aeite aTo Tuipa
“Nermoupyia KAeidwyarog” yia
TiEpIoooTEPEG MANPOdOpiEg). Enerta
€100VETE amaAd To stick

NG EMAOyIG 0ag, OTO TIAVW PEPOG TG
ouokeung PULZE pexpl T ypapyr Tou
ditpou.

2. MaTaTe Kal KPaTraTE TATNHEVO TO
Kkoupmi Aemoupyiag. AmeAeuBepuiaTe
LETa TV TIpWTN dovnan (2
BeutepoherTa) yia va
evepyomoIroeTe Ty Evroun
Nemoupyia. Or pwreivég evleiteig LED
6a uquoancouv LI yaAaQio xpwia.
(a va evepyomoinoete Tnv Hma
Nermoupyia, kpaTnaTe MaTNHEVO TO
KoupTi A€moupyiag kai
aneAeuBepuIaTE To peTd TN BeUTEPN
dovnon (4 Seutepoerra). O1
dwreiveg evdeiteig LED Ba
avaBoaBrigouv e AaTipo Ypwia.

3. Adou emAegerte To eminedo
B¢ppavang, n ouokeun oag Ba apyioe!
va BeppiaiveTal kal ol PTEIVEG
evdeiceic LED Ba avaBooBrivouv.

H ouakeun elvar €Toipn yia xprion,
orav éovnesl pia dopd kai ol
cb(urslvsg svéa&ag LED mapapeivouy
0TaBEPQ QVAREVE,

4, KdBe epmeipia diapkei 5 AerTd kai
Bev UTTPXEI OPIOEVOS APIBHOG
EIOTIVOWV.

Kata tn didpkeia Tng Xpriong, ol
durenveg evdeieig LED yUpw amd To
koupmi A€rmoupyiag 8a oprvouv
oTadiakd apioTePOaTPOGa,
unoﬁelkvuovmg T0 XOVO TTOU
QamopEVel yia va oAokAnpweEi n
eumeipia.

5.'07av n epmeipia BpiokeTal aTo
TéNog TG, N ouakeur Ba dovnBei kai n
TeheuTaia dwrev evdeign LED Ba
Vivel TopToKaAi, umodeikvUovTag oTi
amopevouv 30 deutepodenTa. Otav n
epmelpia oAokAnpweei, n cuakeur) Ba
amevepyomoindei auTopara.

6. AmopakpUVeTe o stick

Ve 3 Brpara:

1: SmpwETe PO Ta MAVW TO KATTAKI
TNG OUGKEUNG.

2: £TpiTe TO Stick.

3: AmopakpUVeTeE To stick kai
anoppiiTe umeuBuva.

ZrpiovTag To stick kadug To

QMOLAKPUVETE HeIvoVTal Ol

mBavoTnTES Va TIapapEivouy

UTIOAEIL|IATA 0TO EQWTEPIKO

MG OUOKEUIG, To EVOWpaTWhEVO

kahuppa 8a Tapapelvel avoiyTd yia

€UKoA0 kaBapiopo, aAAd av dev

anaiTeital kaBapiopog anAd KAeioTe To.
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®OPTIZH

2YZKEYHZ

Complete
1. Ma va GopTioETE TN GUOKEUN 2. 01 pwrelvég evdeigeig LED umodeikvliouv SiadopeTikd emimeda
PULZE, xpnaipomoinate Tov dopTioT Gopriong Tng pmatapiag. Kata Tn Sidpkeia g hoOpTIoNG, of GWTEIVES
ka1 7o kaAwdio USB mou evdeigeig LED Ba diapopdwvovTal omwg baiveTal mapamavuw.

mepiAapBavovTal oTn cuokeuaaia. Oa
XPEIQOTOUV TiEpiTOU 85 A€TTA yia
NV mARPn GOPTION TNG CUGKEUNG.
MmopeiTe va eAeyEeTe To EMimedO TNG
pTaTapiag TG CUGKEUNRG 0ag
omoladnmoTe aTiyp, amAd mEovTag
T0 KoupTi AiToupyiag.

H ouokeun Ba ival popTiopevn 100% oTav OAES of PwTEIVES
evdeigeig LED yivouv mpaaiveg.

NEITOYPIIA

KNEIAQMATOZ

M M
®@ 1" ®

KAEIAQETE: MarraTe To koupmi Aemoupyiag 5 Gopég ZEKNEIAQETE: MNatroTe To Koupmi AeiToupyiag 5

TN oglpd péoa ot 2 deutepOAenTa. Oi 4 pwrelvEg hopeg oTn oeIpd péaa oe 2 deutepodena. Kai o1 4
evdeiteig LED Ba yivouv KOKKIVEG Kal n GUOKeur Ba bwrelvég evdeiteic LED Ba yivouv mpaaiveg kai n
dovnBei 1 dopa, umodeikvuovTag OTI €ival ouokeur) Ba dovnbei 1 dopd, umrodeikvUovTag 0TI EXEI
KAEIBWEVN. méov EeKAEIBUITEI.
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KAOGAPIZMOZ

2YZKEYHZ

fPHrOPOZ KAGAPIZMOZ

EUkoAog Kar ypriyopog kaBapiapag, omoudATIOTE, omroIadNmoTE OTIyHN.

MaBe mepioooTEPQ

1. STpWETE TO KAAKI TNG 2. MOIg 0AoKANpWOETE T
OUOKEUNG Tpog Ta MAvw kai  Biadikaaia, amopakpuVeTe
BeBaiwBeite oI To KAAUPPA  TUXOV UTIoAEippaTa

TNG OUOKEUNG €ival QvoIxTo.  amo To pyaleio ypriyopou
XpnaipomoinaTe To epyaAeio  kaBapiapou kai

Vpriyopou kaBapiopou, Tou  EMaVaTOToBETATTE TO OTN

BpiokeTal ot Baon Tng Bdon TnG cuakeung.

OUGKEUNC, yia va STpWETE TPOg Ta KATW TO

QTopaKpUVETE amaAd Ta KQmaKi TG OUOKEUNG Kal Ve N

umoAeippara TEog KAEioTE TO A .

TIEPIHETPIKA TG pABSoU EVOWHATWHEVO KAAUpLG, KINAYNOZ.

B€ppavong ka oty V10 Va TIPOOTATEETE TO

KOIAOTNTA, TPOGEXOVTAG VA EOWTEPIKO TG OUOKEUTG H papdog Béppavong {eataiveral karta T

pnv ipokAnBei {jid ot 0ag armo BPWHIA Kal aKovn. BIGpKeIa TNG XPIONG, EMOPEVWG TIPETEl va

papdo. BiveTal mpogoyr katd Tov Kueupwpﬁ peTa m
xpnun BEBmwSElTE KaBe ¢opu 0TI 1) OUOKEUN

BAOYZ KAGAPIZMOZ EIVUI ENapk Kpla TpIv amd Tov kabapiapd

. . — . povo Ta epya

Mava Bluotbgmoae  BeATioTn ELMelpia Yprong TG oUoKeurg KuBupluuou PULZE Via Tov KaBapiopd Trg

0ag, GUVIOTOUE TV TipayHaTomoinan evog BadU kaBapiopou OUOKEUIig 00,

peTa amo 20 xpnoeig, xpnailomoiwvTag To epyaieio Babu \_ )

kaBapiopiou. Eival elkodo!

+

1. SpWETE TO KamaKI TG 2.Emeima, amopakpUveTe 3.0Tav oRokAnpoETE TOV
OUGKEUI]G TTpOG Ta TIEVW Kal amahd Tuxov umoAeippara kaBapiapo, oTpWETE mpog Ta
BeBaiwBeire 611 To kéAuppa amo TNV ECWTEPIK KOMOTNTA  KATW TO KATIAKI TNG GUGKEUNG
TG OUGKEUI|G Elval avoIxTo, TNG OUOKEUTG, TIEPIOTPEGOVTAG  Kal KAEIOTE TO EVOWATWYEVO
Xpnaiorionare To Bouptadki  To BoupTadKi kaBapiopou k&uppa, yia va poaTaTeere
kaBapiopioU yia va onwg aiveral oTo eiovidio.  To EQWTEPIKG TG OUTKEUIG 0ag
QropaKpUVETE UToAelppaTa Qo PP Kal oKoVN.
TIEPINETPIKG TG paBdoU

Béppavang.
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ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

KAl 2YMBOYANEZ

Epunveia Twv S1ahOPETIKWY EMTEDWY KAl TWV XPWHATWY TWV GwTEIVY LED
evdei€ewv. AkoAouBei £vag amAog odnyoc e TNV EpUNVEIa TWV GWTEIVWY eVIEIEEWY
LED Kal TI PTOPEITE va KAVETE yId TNV QVTILETWTION TOUC.

N

(

HAekTpikii BAGBn  Avoixto kamaki  IZ¢paipa PIKNG OEpHOKP Oeppokp

Mnv To kamaki Tg papdou B&ppavang ¢ mavw g KATW
XPNOILOTOINGETE TN OUCKEUNG €ival TNG CUOKEUNG amo To 6plo amné To 6pio
OUOKEUN Kal QauoIXTO (Mo Ta MV XPNOILOTIOINGETE - AbrioTE TN GUOKEUT| Va EMOTPEE OE
emKkolvwynoTe g Tavw). KAsioTe To T ouoKeUn Kal kaTMAnAn Beppokpacia mepIBEAAovTOC
Vv opdda PULZE  mpiv Tn Xprion. EMIKOIVWVIOTE HE TV o1y 1) Xprion.

Care. opada PULZE Care.

2YMBOYNEZ

- H ouokeun PULZE €xel oxediaaTei yia va AeiToupyei o€ €va eupu dpaopa Beppokpacdiwy, pe
BeATIOTN Beppokpaaia mepiBaAAovTog peTagu 10°C - 40°C. £€ Beppokpaciec avw Twv 40°C, n
‘EvTovn AeiToupyia Beppavang dev ival diaBeaiun kai Ba mpemel va evepyomoinoeTe Ty Hima
AerToupyia. € Beppokpaoieg katw amo 0°C, n guokeur PULZE pmopei va XpEeIaoTel TEPIOTOTEPO
XPOvo yia va ¢Tacel oTn BEATIOTN Beppokpacia TPIV TN XPHON. Zav amoTEAEOUA, 0 apIBUOg Twy
XPNOEWV ava $hopTIon UTopEi EMionC va pelwBE.

+ Mn xpnoipomoleite T ouokeur PULZE o€ xWpoug 6mou amayopeUeTal n Xprion NAEKTPOVIKWY CUOKEUWV.

- Mmopei va mapatnpnBouv knAideg amoxpwpaTiopou ota sticks peta tn xpron. AuTo €ivai
bualodoyIKo.

- Movo o1 paBdoi kamvou iD kai ol pn kamvikeg paBdol iSenzia kabuwg kai 0moIadATOTE KAMVIKN 1)
Un paBdog mou xel axediaaTei yia T ouokeun Pulze kai diaTiBeTal aTo egmoplo amo Tnv Imperial
Brands pmopouv va xpnaipgomoinBouv atn ouokeur PULZE. Ta sticks diatiBevTal EexwpioTad.

- To ka6e stick pmopei va xpnaigomoinBei povo pia dopa, kabuwg PeTd amo pia xprion,

TO TO €0WTEPIKO Tou Ba eival Enpo kai n yeuon Ba peiwBei. Mn xpnaipotoieite ava To stick.
AmoppiliTe Ta sticks pe umeuBuvoTnTA.

- Mnv avapBere Ta sticks pe omipTa i avanTipa.

- Ta Beppaivopeva mpoiovTa dev gival akivduva kal TpoopilovTal Jovo yia eVAAIKEG KATVIOTEC.
Qev eival kataAAnAa yia xprion €dv eioTe €ykuog 1 BnAaleTe. ZupBoudeuTEiTE Evay
€TayyeAPATIa UYEIQG €AV EXETE OMOIAONTIOTE QVNOUXia OXETIKA WE TN XPON auToU TOU TTPOioVTOg
1 KAToIa 1aTpIKN TAbnon.
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( PULZE
° care

EAQ FTIA EZENA

H Opada PULZE Care deopeveTal va diaodaliosl mwg Ba gioTe
amoOAUTA IKAVOTTOINKEVOI HE TN CUOKEUN Kal TNV eumeipia PULZE.

‘Evag amo Toug EKTTPOCWTTOUG pHag Ba eival éToipog va oag Bondrosl!

% =Y

800100 2001 pulzecare@pulze.gr www.pulze.com
(amo6 oTaBepo Xwpic xpEwan) f
21110 65005
(amo KivnTO pE XpEWaOn BAcel
TIHOKATAAGYOU TOU TTAPOXOU 0ag)

S€ TEPITITWON ToU OV EXETE NN KAVEI TNV €yypadn oag, UTEITE 0TO

www.pulze.com kal eyypadeiTe WoTe va amoAapBAveTe TNV
oAokAnpwuEvn epmelpia aAAd kal Ta mpovopia PULZE.

@"'"?@

"?’iﬁi
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MPOEIAOMOIHZEIZ AZ®PANEIAZ KAl OAHFIEZ

EANHNIKA

GREEK
A KINAYNOZ

Ta aTopa pE PEIWPEVES CWHATIKEC, AI0BNTNPICKEC ) DIavonTIKEC
IKQVOTNTEC TTPETIEI VA XPNOILOTOIOUV T ouokeur PULZE povo
umo emiBAen 1 €av Toug exouv doBei 0dnyiec yia Tov aodhain
XEIPIOLIO TOU TIPOIOVTOC KAl KATavoouVv Toug KIVAUVOUC TTou
OUVETAVETal N xpnon Tou. To PULZE mpoopileTal yia xpron Hovo
amo evAAikee. Or aviikol dev TIPEMEI va XpnaIHOTIOIUY TTPoioVTa
PULZE kar omroiadnmote Beppaivopevn kamvikn i gn papoo. Au
) GUOKEUN TIEPIEXEI pTtaTapieg mou Oev avTikabioTavTal,

01 katavaAwTec Oev TPEMel va adalipouV TIC PaTapiec. 270 TEAOC
NG {wn¢ TOU TP0ioVTOC, GUPBOUAEUTEITE pia €E0UTIOBOTNLEVN
eTaIpeia avakukAwang, n omoia prmopei va adaipecel e aodaieia
TIg prratapieg. M1a odnyieg OXETIKA L€ TO TTWG va TO KAVETE QUTO,
EMKOIVWVYNOTE HE TNV EEUTINPETNON TEAQTWY

PULZE Care: email: pulzecare@pulze.gr,

TnAédwvo E§unpétnone NeAarwv: 800 100 2001

(amo aTaBepd Xwpic xpewan) i 211 10 65005 (amd KivnTo pe
XpEwan BAcel TipokataAdyou Tou mapdyou aag).

Eav umrap€el diappor atn pratapia, BePalwdeite 0TI To LYPO dev
Ba €pBel oe emadn pe Ta pdria r 7o Oppa, diakoyTe TN Xprion TG
ouokeunc PULZE kai emkolvwynoTe pe Tnv opada PULZE Care.
EQv umrapyel emadn e Ta PaTia f 1o deppa, EEMAUVETE pE VPO
ka1 avalnTnoTe apeow 1aTpikn BonBeia. Eav n ouokeun PULZE
dev AeIToupyei kavovikd, yia mapadelypa umapyouv amibeg i eav
) GUOKEUN ViveTal BEpPOTEPN ATIO TO KAVOVIKO (€iTE OTAV dEV
xpnaipomoleital €ite otav doptieTar), dIakOUITE APETWS TN XPERaN
TNG Kal €MKOIVWVROTE pe Ty opada PULZE Care.

A NPOEIAONOIHZH

* 3€ TEPITTWON AavBAopEVOU XEIPIGPOU 0 XPraTng
uropei va TpaupaTioTei coBapd. EAv n ouokeur
€KTEDE OF VEPO 1) OE AKPTIES KAIPIKES OUVOINKES,
€VOEXETAI Va TTapouaIAoel SUOAEITOUpYIES Kal
LTopEi va TpoKaAEaE! TpauPaTIoNO EEaITiag
umepBeppavang f BpayukukAwpaTog.

H GUOKEUN TIPETTEN Va XPNOILOTTOIEITal OVO pE
paBBdoug kamvou iD, pn kamvikég pdpdoug iSenzia
KaBUg Kal OToIadNTOTE KATVIKN 1) U paBdO Tou
€xel axediaoTei yia T ouakeur Pulze kai SiariBeTal
aT0 €UMopIo amo TV Imperial Brands Hellas (ta

TpoiovTa auTd Ba avadépovTal wg “stick” ) “sticks”).

EmimAéov n oUKeUR TIPEMEN va kaBapileTal Hovo e
Ta mpoBAemopeva epyaeia kaBapiopou PULZE. Aev
TIpEMel va 10GyETE aT0 BAAAKO 1) GTO KATIAKI TNG
OUOKeUNg, Talyapa, SaxTuAa kai EEva avTIKEipEva.
TETol0U €iB0UG KaKT Xpr\on UMoPEi va TPoKaAETe!
€ykaUPaTa ) GTTATILO TNG GUOKEUNG.

A MNMPOZOXH

S mepinTwon AavBaopévou xelpiopou,
€VOEXETAI va UTTApEOUV {NHIEC OTN GUOKEUN).
Av bev kaBapilovTal TaKTIKG Ta UTTOAEIUpaTa
Karmvou pmmopouv va Aekialouv avTiKeipeva
Omwe EmTAa kai pouxa. EAv n cuokeun
XElpiCeTal eaaApéva, O akpaieg
TIEPITITWOEIG HTTOPE va utrepBeppavBEi kal va
TIPOKAAETE AANOIWCEIG EMDAVEIWV.

H ouokeur PULZE, 6Aa Ta €idn mou
mapexovTal pali pe auTn, kaBwg kai Ta
Beppaivopeva sticks mpémel va duAdcoovTal
pakpid amd maidia. Ta sticks eivar pikpa
avTIKEiPEVa Kai n ouokeur) PULZE mepiexel
HIKpA £6apTAHATA, OTIWE TO Epyaieio
KaBapiopoU, Ta oTToia UTTOPE va EVEXOUV
KivBuvo Trviypou.

H ouokeur PULZE mipémel va dopTileTal oe
E0WTEPIKO XWPO.

To akdAouBo aupBoro D HC mpoeidomolei
OTI XPEIAlETAI GUYKEKPILIEVN, ATTOOTIHEV

*O1 PN Kamvikég pdBdot iSenzia evééxetal va
pnv givatl S1a0€01PEG 0 ONEC TIC XWPEG.

Mnv TomoBeTeite T guokeur) PULZE, To ¢opTiaT Kai
0 kaAwdio USB aTo vepo. Mn xpnaipomolgite
SiaAuTika kar GAAa uypa yia va kaBapioeTe T
ouokeur) PULZE. Xpnaipotoinate éva armo ta
mpoBAemopeva epyadeia kaBapiopou Tou TapExovTal.
Mnv xpnaipomoieite Tn ouokeur) PULZE g xwpoug
ormou umiapyouv eUdAekTa UAIKG, Uypa N agpia. Kat
TETOIO UTTOPE VA TIPOKAAECEI TPAUNATIOHO.

Mnv xpnaiporoieite T guokeur PULZE av sival
KaTEOTPAEVN, TpOTIOTIOINKEVN 1y
amoouvappoAoynuevn, BUBICPEVN aTO VEPO 1) GV
UTTApXE! KivBUVOG OTTOI0UBRTIOTE Mo Ta TapaMAvW.
Kari T€T0I0 Popei va TpoKaAEEl TPQULATIOO.

MnV €TIXEIPOETE Va EMOKEUATETE M va
amoouvappoAoyroeTe T ouokeur PULZE kai Ta
€€apTnuaTa Tng. Kari TéTolo pmopei va mpokahéael
TPAUKATIOHO.

Av n ouokeur PULZE éxel BuBiaTei 0To vEPO KATA TN
HOpTION, AhaIPETTE TNV AT TO VEPD POVO adol
amoouvdeceTe Pe aodaleia To kaAwdio USB amo Ty
mmyn Tpododoaia,

povada Tpocdodoaiag yia va ouvdeBei n
NAEKTPOVIKF) GUOKEUN HE TO TpododoTIKO. O TUTTOg
Tou TPohodOTIKOU EMONKAIVETAI KOVTA OTO
oUpBoo. O TUTTOg Tou TPododOTIKOU
emonuaivetal wg CPO10X, mou onpaivel oTI
HTTopoUV va xpnoigoroinBouv diadopeTika
HovTEAT POPTIOTWY Yia TN GOPTION TNG CUOKEUNG
e Baon Ta €idn mpilag o€ KABe xwpa.

DopTIOTE TN CUOKEUN 0ag HE €va Ao Ta TapakaTw
€yKeKpIpEva povteAa PULZE dopTioTwv: CPO108,
CP0108S, USB 3.2 Type-C kai USB 3.2 Type C
KaAwdio $popTiong Tng ouokeung PULZE.

Mnv xpnoipotoieiTe AAAG QVTIKEIPEVA EKTOG QIO
Ta kaBopiopgEva epyaieia kaBapiopou mou
TapéxovTal yia TNV amopakpuvan UTTOAEILPATWY
yUpw amo Tn BeppavTikn papdo.

Xpnoipotoleite Ta kaBopiopéva epyaieia
KaBapiopoUu PULZE povo oTav exeTe
€mBePaIWOEl OTI N CUOKEUN €ival kpua.

Apgowg PETA TN Xpron, To stick Ba eival TOAU
{eoT0. Na amoppirTeTal adou KpUWOEI,
KPATWVTAg To Ao To AKPO ToU HiATpOU.

Mnv pixVeTE KATW ) XTUTTATE TN oUokeur PULZE.
‘OTav peTadepeTe Tn ouokeur PULZE, mpooe€Tte
va pnv adroeTe E€va avTIKEileVa va eIcEABouY
OTO ECWTEPIKO TNG. AV EICEABEI EEVO QVTIKEILEVO
XPNOILOTIOINGTE Ta KaBopiopéva epyaleia
KaBapiopou PULZE yia va To adalpEoeTe mpiv
amo T xprion. EAv 1o £€vo avTIKEipevo dev
umopei va adalpebei, unv XpnoIHoToINCETE TN
ouokeur) PULZE karl EMKOIVWVYNOTE e TNV opada
PULZE Care yia va AABeTe umoaTnpIgn Kai
OUpBOUAES.

Mnv xpnaoiporoieite Tn ouokeun PULZE kai Ta
sticks kata T didpkeia kalowva Kal oe
mepiodoug uinAng Beppokpaaiag, kabwg auTo
UTTOpEi va KAvel T Beppokpacia Tou
aepOAUpaTog MOAAR {eaTn. AodUYETE TNV
€kBeon Tng ouokeung PULZE kai Twv sticks og
TOAAR uypaaia kai nAlopaveia kata Tig {eaTég
NHEPES.

AKATANNAHAO A XPHEH €dv €ioTe €ykuog i
BnAaleTe. EAv €xeTe KAmola 1ATPIKNA TTABNON
E€XETE OTTOIADNTIOTE QVNOUXIA OXETIKA HE TN Xprion
QuTOU TOU TTPOi6VTOG, CUPBOUAEUTEITE Evav
emayyeAparia uyeiag mpiv amo Tn xpenon.

Edv aioBaveaTe duodopia, OTAPATAHOTE AUECWS TN
XPron Tou TPOIoVTOG, avalnTraoTe IaTPIKn
BorBela kal EMKOIVWVNAOTE e TNV EEUTTNPETNON
meAaTwy PULZE Care.

Avadopa mapamoévwy, avemlupunTwv
EVEPYEIWV 1) BepaTtwv acpaieiag:

Ta ox6Aid oag pag BonBouv va BEATIWOOUKE auTo
TO TTPOIOV. ETTIKOIVWVACTE WE TNV EEUTINPETNON
meAaTwy PULZE Care yia va pag evnUePWOETE yia
TNV eumeipia oag.

ESYMHPETHZH MENATQN PULZE CARE:

email: pulzecare@pulze.gr

TnAédwvo: 800 100 2001 (amd oTaBepO Xwpic
Xpéwaon) 1 211 10 65005 (amo KIvATO HE XpEwan
Bacei TipokaTaAoyou Tou TTapOXou oag)

MNapakaAeioTe va TnproeTe Ta akéAouba
onpeia mou oxetifovral pe Tnv acdaieia,
KaBwg eival eEAIPETIKG oNHAVTIKG:

Eme1dn n ouokeur) PULZE AeiToupyei pe
pmarapia, anaiteital n ¢GOPTION TNE CUOKEUNG.
NIaBACTE POTEKTIKA TO EyXEIPiIdIo Xpriong
TIPIV TNV XPNCILOTIOINCETE. ATTOBNKEVUOTE
TTPOCEKTIKA OAQ TA EVNHEPWTIKA GUAAGDIQ,
WOTE vVa UTTOPEITE va Ta CUPBOUAEUTEITE ava
Taca oTiyur. XpnaoiPomoInaTe To TTpoiov
oupdwva Pe TIg 0dnYIES TOU KATAOKEUAOT yia
va amodUyeTe aTuxnpara. Oi TPOEIBOTIOINTEIG
Kai ol 0dnyieg aodaieiag mou mepIAapBavovTal
0€ auTO To EyxeIpidio Xpriong dev KaAUTITOUV
OAEG TIG MBAVES OUVONKEG Kal KaTaoTaoelg. Ta
ATopa TPETEl va emMBEIKVUOUV TTpOCOXN OTav
XPNOIHOTTOIoUV I) GUVTNPOUV €Va NAEKTPOVIKO
TPOioV.

H ouokeur) PULZE xpnaipotoli pmratapia
A1Biou. ®povTioTe yia TNV uTELBUVN amdppIPin
TNG OUOKEUNG E TNV prratapia cupdwva pe
TOUG TOTTIKOUG KaVoVIoHoUG.

Znpeia MPoooXNG GXETIKA PE TIG PmaTapieg
AiBiou:

H ¢dopTion, amodopTion Kar amoBrKkeuon o
ulinAég Beppokpaaieg Ba emTaxUvel TNV
umoBAaBpIon Tng amddoong TG Pratapiag. Mnv
TOTTIOBETEITE TN OUOKEUN KOVTA OE EEOTTAIOHO
B€ppavong kal o oXNHaATa mMou eKTIBEVTAI OE
uPinAgg Beppiokpaaieg.

H TGon Tou NAEKTPIKOU PEUKATOG TNG HTaTapiag

Ba peiwBei Aoyw auTdpaTng amodopTIoNg, EAV
Tapapeivel avevepyr)/ e axpnoia yia peyaio
XPOVIKO d1aoTnpa. PopTiaTe TPIV TN Xeron.
Noyw Tng umoBdBpIong Tng amodoong Twv
emavacdopTI{OPEVWY PTTATapIwV, OE TEPITITWAN
pN XPAONG yia HEYAAO XpOVIKO BidoTnua,
amodUVYETE TNV amoBKEUON TNG OUOKEUNG OE
KataoTaon mAnpoug GoOPTIoNG 1} OE GUVBNKEG
unAng Beppokpaaiag ) uPnARg uypaciag.

H ouokeun PULZE pmopei va
XpnoipomoinBei povo pe papdoug
kamvoU iD, pn kamvikég papdoug
iSenzia, ka@uwg Kai omoiadnmoTe
Kamviki i pn papdo mou éxel
oxedlaoTei yia Tn guokeun Pulze kai
S1aTi@eTal oTO EPTOPIO ATIO THV
Imperial Brands.

To ocUpBoAo Tou "Siaypappévou
TpoxnAaTtou Kadou" umodnAWvel 6TI n
ouokeul PULZE mepiéxel nAekTpIKa n/
Kal NAeKTpoviKa pépn. H amoppiyn
NAEKTPIKWVY amoBARTWY pali pe GAda
olKIaKa amoppipara, €XEl apVnTIKES
EMNTWOEIC OTO MEPIBAAAOV Kal TV
avepwmivn uyeia. Mnv TomoBeTeiTE TN
ouokeun PULZE oTa oikiaka oag
amoppipara. EMKOIVWVNOTE HE TIg
TomIKES apxéc yia mAnpodopieg
OXETIKA PE TO TOMIKO oUOTHHA
avakUKAwGong Kai Tig 51a8éoipeg
€YKATaoTAOEIS OUAAOYIG Kal
avakUKAwong.

HCED

Texvika XapakTnpioTika

ZUoKEeUR

Ap1Bpog MovTédou: Pulze. Model 2.0
Tumog MmaTtapiag: EmavadopTi{opevn
pymartapia 16vTwy AiBiou

OvopaoTikr XwpnTikoTnTa: 1850MAh
OvopaoTikn Taon: 5V == 1.8A

DOpPTIOTG
Ap1Bpog MovTéhou: CP0108
Eioodog: 100V- == 240V

50/60Hz 0.5A max

‘E€odog: 5.0V - 3A

KaAwdio USB Type C - C Cable
Mapayerai yia Aoyapiacpéd Tng Imperial
Tobacco International GmbH

Imperial Brands Hellas A.E

AigvBuvon: KAgioBevoug 300, Mépakag
15344, EAAGda

TnA.: 210 6615055

PULZE CARE

www.pulze.com

email: pulzecare@pulze.gr

TnAépwvo ESuninpéTnong NeAaTwv:
800 100 2001 (amé o1abepo xwpic
xpéwon) i 21110 65005 (amé kivnté pe
xpéwaon Baoel Tifokataldyou Tou
TIapéyou oag)






PULZE

HEATED TOBACCDO

EFfYHZH ZYZKEYHZ

ZHMANTIKH EIAOMOIHZH
FIA TOYZ KATANANQTEZ

AuTH €ival n eyyunon Tou KATAOKEUAOTN
TTou TTapéexeTal yia To PULZE. Mepigxel
dIKaIwpaTa mou gUPTANPWVYOUV
otroiadnmoTe (udioTapeva) dikaiwpaTa f
€vdika péaa Tou dikalouoTe cUpdwva e
T0 Bikalo Twv KaTavaAwTwy, Ta omoia
TTapapévouy avemnpeaaTa.

TI KAAYNTEI H
MAPOYZA EffYHZH

Oa emokeudooupe fy Ba
QVTIKATAOTHOOUE OTTOI0BNTOTE
€€apTnua Tng ouokeung PULZE eival
€AATTWHATIKO EVTOC 12 pnvwv amo Tnv
nuepopnvia ayopdg. AuTA n eyyunon
KaAUTTEl TN ouokeun PULZE, To dopTioTh
Kal To kaAwdio USB. AaBeTe umoyn oti
QuTh N gyyunon KaAUTITEl HOVO
oddaApaTa i EAQTTWHATA TTOU
epdavifovTal kata Tn dIAPKEIA TNG
KQAVOVIKNAG XPRONG TNG GUCKEUNG Kal
UTTOKEITAI OE OPIOPEVEG ECAIPETEIC (BA.
"E€aip€oeig Eyyunong”). MNa va
umoBaieTe €ykupn agiwon eyyunong,
TIPETIEI ETTIONG VA AKOAOUBNOETE TIg

0dnyieg mou TepIypadovTal avaAuTIka aTnv
mapaypado “Mwg va KAveTe aitnon
afiwong” mapakaTw. Oa XPEIAoTEITE
amodeIKTIKO ayopdg (OTTwg T.X. amodeIgn
ayopac) yia va mpoPeiTe og agiwan.

EZAIPEZEIZ EFTYHZHZ

AuTi n gyyunon dev kaAunTel {npieg, BAABES iy
€A\aTTWLATA TTOU TTpokaAouvTal amo
0T0I08RTIOTE Ao Ta akoAouda:

- ®uaiohoyikn GpBopd 1 dBopd aioBnTIKAG
ouong (m.x. ypatlouvieg n BaBouAwpara),

- ®Bopa ou TTPOKANBNKE Adyw pn 0pBng
Xpriong oUpdwva pe Tov TapeXoHEVo 0dnyo
xpnong PULZE (m.x. av dev éxeTe kabapioel
owaoTd T OUCKEUR),

- ®Bopd Aoyw akataAAnAng xpnong n
XEIPIoPOU TNG ouakeung PULZE (mm.x. emadn
TNG OUOKEUNG N €60pTNHATWY TNG LE Uypd,
€kBean o€ akpaieg BepPoKpaaieg i uPnAég
NAEKTPIKEG TATEIC) Ny

+ ZKOMIUN i) apeARg {NHIG OTn GUOKEUN).

Oa mpemel va yvwpileTe 6T ol paBdol kamvou iD,
ol paBdoI ISENZIA kaBuwg kal ommoladnTmoTe AAAR
paBRdog kamvikn f pn €xel oxediaaTei yia T
ouokeur) PULZE kai diaTiBeTal aTo epmopio amo
Tnv Imperial Brands Hellas dev kaAumiTovTal amo
auTh TNV €yyunon, kaBug TwAouvTal EEXwpIOTA.

NQZ NA KANETE
AITHZH AZIQZHZ

Eav emBupeiTe va mpoBeiTe o agiwon
Baoer auTrg TN EyyUNONG, TTPETEI va
EMIKOIVWVNAOETE pali pag oTa mapakaTw
OTOIXEIQ ETMIKOIVWVIAG:

PULZE CARE ZTOIXEIA EMIKOINQNIAZ:
Email: pulzecare@pulze.gr

TnAédwvo EEutpéTnong MeAaTwy:

800 100 2001 (amo6 aTaBepod xwpig xpewan)
11211 10 65005 (amd KivATO HE XpEwan
Baoel TIHoKATAAGYOU TOU TTAPOXOU 0ag)
AigbBuvon: Imperial Brands Hellas A.E.
KAeioBevoug 300, 153 44 MEpakag ATTIKRG

‘OTav emMKoIVWVEITE pali pag, TPEMel va EXETe
apeoa diaBeaipn Tnv amodeIgn ayopdg Kai Tig
AemTopEPEIEG TOU aAApaATOG,
oupmepiAapBavopevwy dwroypadiwy eav
QmaITEiTal. £€ OpIOPEVEC TIEPITITWAEIG TTOPEI
va oag {ntn6ei va pag oteideTe TNV PULZE
OUCKEUN 0ag yIa va PITOPECOULE vVa

EKTEAETOULE BIAYVWOTIKO EAEYX0 OPAAPATWV.

Eqv, PETA TNV EEETAON TWV OTOIXEIWVY TTOU
Hag TapexeTe (CupTEpIAapBavopevng TN
€MBEWPNONG TNG OUCKEUNG EGOTOV KPIBE
anapaitnTo), SIaMOTWVOULE OTI EXETE
TpoBei og €ykupn agiwon eyyunong, 6a
€MMIOKEUAOTEI 1) Ba avTikaTtacTabei n
ouokeun PULZE xwpig xpewaon.

Av €XeTE KAVEl Eykupn agiwon eyyunong,

Ba oag emaoTpePoupe omolodrmoTe eUAOYO
000 EXEI TPOKUWEI AV KOOTOG ATTOGTOANG
NG ouokeung PULZE oe epdc. Av oTeideTe Tn

OUCOKEUN 0a¢ OE EPAG XWpig Eykupn agiwan
eyyunong, dev Ba dikaioUOTE emaTpodr
XPNHATWV Kal eVOEXETAI va UTTAPEEI
XpEwON yia €Eoda TaxudpoKEiou yia TV
€MIOTPODN TNG CUOKEUNG OE £0AC.

NGBeTe umroyn OTI PTTopEiTE va
UTOBAAETE agiwan povo aTn XWwpea amo
Tnv omoia ayopdaoare Tn ouokeur PULZE.

DIAPKEIA EFFYHZHZ

AuTn n eyyunon IoxVel yia 12 pAveg amd Ty
nUEPOUNVia ayopdg, n omoia avaypdderai
oTnv amodelgn ayopdg.

NGBeTe umoWn OTI av 0ag TAPEXOUKE Hia
€MIOKEUAOPEVN 1} vEa ouokeun) PULZE, n
mepiodog yyunong dev Ba emavekkivnBei
0TaV AGBETE TN CUOKEUT ETIOKEUNG

f) avTIKaTaoTaong.

MPOZQMNIKA AEAOMENA

Ma AETITOUEPEIEG OXETIKA HE TOV TPOTIO HE
Tov oToio Ba eme€epyactolpe Ta
TIPOOWTIIKA oag dedopéva edv uTIOBANETE
aiwon cupPwva Pe auTr TNV gyyonon,
avatpééte otnv eldotoinon Tepi
amopprTou otV NAektpovikn SievBuvon
Tou PULZE tng xwpag atméd v otoia
aYOPAOoATE TN CUOKEUN OAG.




PULZE

PULZE™ Yuokeur

PULZE™ Qoptiotrig

PULZE™ KaAwdio USB-C

PULZE™ Epyaleio BaBu Kabapiopol

PULZE

Mapayetat yia Aoyaptacpo tng
Imperial Tobacco International GmbH, E
Behringstrasse 122A, ——

22763 Hamburg, Germany

Elcaywyn & AtaBeon: Imperial Brands

Hellas, KAslceévouc 300, Mépakag, To mpoidv mpoopiletat yia
15344 AtTIKN Xprion amoé evijAikoug
ESYMHPETHZH NEAATQN kanvioTéc. Na uldooetal
800 100 2001 (amd oTaBePO XWPIG HaKpla amé maidid.

xpéwaon) § 211 10 65005 (amoé KivNTo pE
Xxpéwon BAaocel Tipokataldyou Tou
mapdxou oag)

email: pulzecare@pulze.gr

Sxedialetal oto Hvwuévo Baailelo.
Suvappoloyeitatl otnv Kiva.

Eyypaen edw:




PbKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA



BbJ/ITAPCKMH

ToBa PbKOBOACTBO 3a NoTpebuTtens ce 0THaCA 3a TIOTIOHEBM CTUKOBeE (D, BULGARIAN
cTuKoBe 6e3 TioTioH ISENZIA nnu Bcuukn apyrv CTUKOBe CbC Unn 6e3
CbAbpKaHMe Ha TIOTIOH, KOUTO Ca MPOoeKTMpaHu 3a ynotpeba c PULZE
YCTPONCTBOTO U Ca NpoAaBaHy U/vnu npeanarandu ot Umnupusbn bpanac Mpyn
(HapwuaHu 3a kpaTko CTuk, CTukoBe unu Harpesaemu usaenua)*.

KPATKO
PbKOBOACTBO

MOCTABETE
CTUK MocTaseTe CTuka Ao

0b03Ha4eHaTa MHKSA

W3BEPETE
PEXXWM HA
HATPABAHE

WVHTEH3VBEH PEXWM Ha
HarpsisaHe: 1B1bpaums
YMepeH peXkum Ha

HarpsiBaHe: 2 BubpaLmn

Bawata PULZE cecus we
MPOABMKM 5 MUHYTH.
Kpal1 Ha cecusTa: 2 BMbpaLuvm

B PABOTEH
PEXWM/CECHKA

MosavrHeTe. 3aBbpTeTe. M3gbpnaliTe.

CNnEQ 1: MoBAWrHeTe ropHUS Kanak Ha
NPUKTHOYBAHE YCTPOMCTBOTO
HA PABOTHUA 2: 3aBbpTeTe CTvka
PEXXVUM/CECUATA 3: Magbpnalite CTuKa 1 ro M3xebpreTe

Ha onpefeneHnTe 33 TOBa MecTa

@@
== &

@;‘ﬁé 3a noBeye MHPOPMaLMS OTHOCHO M3NoN3BaHeTo Ha BaweTo PULZE

yCTPOMCTBO, MONS, BUXXTe PbKOBOACTBOTO 33 noTpebuTens.
www_pulze_corn BbamoxkHo e iISENZIA ga He ce npepnarat Ha BCUYKM Nasapy. 29




MPEFNEQ HA

YCTPOMCTBOTO

KoMMaKTHO, AMCKPETHO W HBAEeKAHO YCTPOMCTBO C
[BE CTEeNeHW Ha HarpsiBaHe, 3a NepCoHanM3npaHo,
BVICOKOKa4YeCTBEHO USKMBSABAHE.

[opeH Kanak

ByroH 3a BKntouBaHe/ MHCTpymeHT 3a
1 M3KNI0YBaHE 6bp30 nouncTeaHe

CBETNMHHW
MHOMKATOpU

BrpageHo Kanave

%

CbAbP>XXAHUE HA
KOMMNNEKTA

PULZE YcTpoiicTeo
PULZE 3axpaHBaL
apanTep

PULZE USB kaben t1n C
PULZE YeTka 33 0CHOBHO

no4YncTBaHe




@E@ Buaeo pbKOBOACTBO

KAK A U3MNONSBATE

BALLETO YCTPOMCTBO

8

®
¢

(40

‘1. YBeperte ce, 4e YCTpoICTBOTO €
OTKIOYEHO (BUXKTE CeKuMATa
,PeXVM Ha 33KNio4YBaHe" 33 NoBeYe
noapobHocTu). Baemee Bawws
npennounTaH CTUK 1 BHAMATENHO
r0 MoCcTaBeTe B 0TBOPA B ropHaTa
yacT Ha Baweto PULZE
YCTPOICTBO AOKATO I0CTUIHETE
0603HaYEHaTa NIVHIS Ha DUNTHP3,
KaTo UNTHPBT € HACOYEH HABBH.

2. HatucHete 1 3appwxTe bYToHa
33 BKIII04B3HE/N3KTIIOYBAHE.
OTnycHeTe ro crief Mbpsata
BMBpaLms (2 cexyHav), 3a 13
BKTVBMPATE UHTEH3VBEH PEXVM HA
HarpaBaHe. CBETMHHUTE
VHOVKATOPY LLE NPEMMIBaT B
CHHbO-3ENeH LiBAT.

33 A3 8KTMBMPATE YMEPEH PEXUM
Ha HarpsiBaHe, 33ApbxTe BYTOHa 1
ro OTNYCHETe Cnef ABYKPaTHaTa
BMBpaLMa (4 cexyHam).
CBET/MHHUTE MHONKATOPH e
MpemMurear B 6 UBST.

4. Bcsika cecusi Npoabmkasa S5
MUHYTW, K3TO HSIMa OrpPaHUYeHme B
6post APBIIKM B PAMKITE Ha
cecuaTa.

Mo BpeMe Ha cecusiTa,
CBET/IMHHUTE MHOMKATOPY OKOMO
6yToHa 33
BK/MOYBaHE/M3KMKO4BAHE LLe
33M04HAT [18 Ce U3KMIOYBAT eAVH
10 e[V B NOCOKa 06paTHa Ha
YaCOBHWKOBATa CTPENKS, 33 i3
VHAVK1PAT OCTaBALLOTO BPEME OT
Bauwara cecus.

5. KoraTo cecusiTa e KbM Kpasi Cy,
YCTPOWACTBOTO LLie 3BMBpMPa 1
NOCNIEAHUST CBET/IMHEH
VMHOVKATOP LU CBETHE B
OpaHXKEBO, 33 A3 MHAMKVPE, Ye
ocTasat 30 CekyHav Ao Kpasi Ha
cecvsiTa. Cnep NpUK/OYBaHe Ha
CECcyATa, YCTPOMCTBOTO Le ce
V3KTHO4M BBTOMATHYHO.

3. Cnep KaTo n3bepeTe pexmma Ha
HarpsiBaHe, Balweto yctpoiicTeo
LLie 33r104He 13 Harpsiea v
CBET/IMHHITE MHOVIKATOPU Liie
MpeMMrear.

KoraTo ycTpoicTBOTO € roTOBO 33
ynoTpeba, We 13BrbpVPa BeOHDX
11 CBET/IMHHITE MHOVKATOPU Le
33r04HaT A3 cBeTAT
HerpeKbCHATO.

6. OTcTpaHeTe CTVKa B TV CTBIKM:
7: MoBayurHeTe ropHMs Kanak Ha
YCTpOICTBOTO

2: 3asbprete CTka

3: N3pbpnaiite CTvka v ro
13XBbPIIETe Ha ONpefieNeHoTo 33
TOBa MACTO

3aBbpTaHeTo Ha CTvKa, AOKaTO ro
OTCTPaHSBATE, LLe HaMar
Bb3MOXHOCTTA 33 Hanuuve Ha
OCTaTbLM B YCTPOICTBOTO.
BrpapieHoTO Karaue Lie ocTaHe
OTBOPEHO C LIEN IECHO NOYMCTBaHE,
HO B CNyYYalt ye He e Heobxommo
NOYMCTBaHE, MONsi, 33TBOpeTe
Kanauero.
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KAK OA 3APEXXOATE

BALLETO YCTPOWCTBO

PULZE

PULZE

T UT

‘. 33 a3 3apepuTe Baweto PULZE
YCTPOIACTBO, U3MoN3BaiiTe
3axpaHBaLLys ananTep 1 USB kabena
71N C, BKIMKOYEHN B KOMMNIEKTa.
Heobxoammm ca o 85 M1HYTY 33
Mb/IHOTO 33peskaaHe Ha Baweto
YCTPOMCTBO. MoXeTe a3 NposepuTe
HMBOTO Ha 33psAl Ha baTepusTa no
BCAIKO BPEMe, KaTo HaTUCHeTe BYToHa
33 BKM0YBAHE/M3K/KYBaHE

KAK JA 3AKNIOYUTE

BALLETO YCTPOWCTBO

2. CBETNMHHWTE MHOVMKATOPU NOKa3BAT PA3NMYHITE HIBA HA 33PAL,
Ha baTepuaTa. B NpoLec Ha 3apexaaHe Ha batepusTa,
CBET/IMHHUTE NHAMK3TOPW LLe CBETAT, K3KTO € NMOK33aHO No-rope.

VCTDUI;ICTBOTU € HaMb/IHO 33peAeH0, KOraTo CBET/IMHUTE CBETAT B
3e/1eHo.

M

M
E] x5
@ —3

3akniousaHe: HaTvicHeTe BYToHa 33

OtkntouBaHe: HaTucHeTe 6yToHa 38

BK/IO4BBHE/V3K/IIOYBBHE NET MbTV eAUH CNef ApYr B BK/IO4BBHE/V3K/IOYBBHE NET MbTV eAuH CNef Apyr B
PAMKITE Ha 2 CEKYHAM. / 4eTUpHTE CBETINHHM PaMKITE Ha 2 CEKYHAM. M YeTUpHTE CBETAMHHM
VHAVKATOPA LLE CBETHAT B YEPBEHO, 8 YCTPOICTBOTO LE  MHAMKATOPA LLE CBETHAT B 3€EHO M YCTPOMCTBOTO Lie
13B1BPVPa BEAHDX, 33 [18 MHAVMKUPA, Ye € 33KM0YEHD.  M3BMBPUPA BEAHDXK, 33 A3 UHAMKMPA, YE € OTKMIOYEHO.
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KAK A MOYNCTBATE

BEbP30 NOYNUCTBAHE BALLETO YCTPOWCTBO

JlecHo n 6bp30 No4MCTBaHE, HABCAKDBAE M MO BCAKO BpeMe

Buaeo pbKOBOACTBO @ﬁf@
s

-EE
i Xe

1.0tBOpETE ropHMA Kanak 2. Cnep, KaTo NpUKMKYnTE,
Ha YCTPOMCTBOTO, K8TO Mo nNpeMaxHeTe 0CTaTbuuTe

npUNIb3HeTe, 110 MHCTPYMEHTa 33 65p30
UBEPABAIIKA CE, Ye MOYMCTBEHE 1 FO BbPHETE
BrPaaeHoTo Kanave e Ha MAcTOTO My, HatvcHeTe
0TBOpeHo. Vanonasaiite FOPHYA Kanak n
VIHCTPYMEHTa 33 6bp30 33TBOPETE BrPaAEHoTo
MOYNCTB3HE, PA3MONOKEH  KaMaue, 33 A3 ( )
B [10/HaTa 4aCT Ha npepoTBpaTUTE
YCTPOWCTBOTO, 33 A3 Hganwaaﬁem Ha Npax 1 A BHUMAHMUE:
QTCTPaHMTE OCTATbLMTE YUKV TeNa B 0TBOPA 38
oTHarpesaTenanoteopa  Civka HarpeBaTensiT ce HaropeLusisa no speme
OKONO HEro, KaTo Ha ynotpeba, 3aToBa Tpsibea aa cte
BH/MaBaTe 13 He BHUMATENHU, KOraTo ro NoYncTBaTe cneq
roBpeavTe HarpesaTens, gnoTpe6a.

BuHaru nposepsiBaiiTe aanu
OCHOBHO NO4YUCTBAHE YCTPOIACTBOTO € AOCTATBYHO UBCTUHANO
33 18 CTe CHMYDHY, Ye LLE NONYHMTE MBKCUMBNHO A0BPO NpeAn NoYNCTBaHe 1 U3nonssante camo
13XIBSIBaHe C BalweTo YcTpoMCTBO, MpenopbusaMe Aa ro npeaHasHayeHmTe Pulze MHCTPYMEHTH
NOYMCTBATE OCHOBHO Ha BCeky 20 cecim, ¢ nomoLLTa Ha Pulze | 3@ MOYUCTBAHE.
4YETKaTa 33 OCHOBHO NOUMCTBAHE. JlecHo el \. y,

1. OTBOpETE rOpHIS Kanak 2.Cnep ToBa BHUMATENHO 3. Cnep KaTo npukniumTe,
Ha YCTPOICTBOTO, K3TO ro NpeMaxHeTe OCTTbLMTE OT  HATUCHETE FOpHYS Kamak v

npunNb3HETE, geepnaahkm 0TBOpa 33 CTviKa, KaTo 33TBOPETE BrpaAeHoTo
Ce, 4e BrpafeHoTo Kana4ye e 33BbpTUTE YETKaTa 38 Kanaye, 33 i3

0TBOPEHO. V13nonaBaitte OCHOBHO MO4MCTBaHE, npenotepatute
YeTKaTa 33 OCHOBHO K3KTO € MOKa33HO. H3B/IM33HETO Ha NPax 1
noYnCTBaHe, 33 A3 YyxAav Tena B 0TBOPa 33
OTCTP3HWTE BHAMBTENHO Cruka.

0CTaTbuuTe OT

HarpesaTtens.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3MNPABHOCTU

M NONE3HN CbBETU

3ano3HaiiTe ce ¢ P33/IM4HMTE HMBa U LiBETOBE H3 CBETIMHHUTE NHONK3TOPU. Mons, BuxTe
3H3YEHMETO Ha BCAKa KOMBMHALMS, KAKTO 1 KaKBO MOXE A3 HarnpaewnTe B CbOTBETHAT3
cuTyaumsa.

N (
U

Enekrtpuyecka HesaTtsopeH Moepepa B Temnepatypata TemnepaTtypata
noepena ropeH Kanak HarpesaTens Ha YCTPOACTBOTO  Ha YCTPOIACTBOTO
He n3nonssaiite [opHWST Kanak  He M3nonssaiite e wap, enop
gCTpOI?ICTBOTO M He e 33TBOpeH. gCTpOI;ICTBOTO ¥ ponycTumaTta AonycTumaTta
CeCBbpKeTeC  3aTBOpETE ro Ce CBbpXeTe C B

Exkvn 33 npeay Exkvn 33 OcTaBeTe YCTPOACTBOTO fAa Ce aianTupa
obcnykeaHe Ha  ynoTpeba. 06CNYKBaHE Ha  KbM TeMNEpaTypaTa Ha OKONHATA CPesia
KnneHTv Pulze KNMeHTV Pulze  npeay ynoTpeba.

Care. Care.

MONE3HN CbBETK

- Bbnpekw ye Baweto Pulze ycTpoiicTBo e NpoeKT1paHo Aa paboTu B LUMPOK TeMnepaTypeH
[VanasoH, ONTYManHaTa TeMnepaTypa Ha oKonHaTa cpena e mexay 10° C n 400 C. Mpu
Temnepatypa Hap 40° C, Baweto Pulze ycTpoicTBo HIMa Aa MOXe [a CTapTvpa
WHTEH3MBEH PexKmM Ha HarpsiBaHe 1 TPsIbBa 3 aKTMBMPATE YMEpEH PeXUM Ha HarpsiBaHe.
Mpu Temnepatypa nop 0° C e Bb3MOXHO A3 OTHEME No-AbAro Bpeme Ha Bawerto Pulze
yCTPOVCTBO Aa IOCTUIHE ONTMMasIHa TemnepaTypa npeam ynotpeba. B peayntat Ha ToBa e
BBH3MOXHO 138 6bie HaManeH 1 BPosT Ha cecunTe MexayY 3apexxaaHuaTa.

+ He nanonasaiite Pulze ycTpoicTBOTO HA MECTa, KbAETO N3NON3BAHETO Ha ENEKTPOHHM
ycTpoWcTBa e 3abpaHeHo.

+ Cnep ynoTtpeba e Bb3MOXHO fia ce 3abenexaT neTHa oT obesuBeTABaHE BbpPXY
CTuKoBeTe - TOB3 € HOPMAJHO.

+ ByctpoiicTBoTO Pulze MoraT fa ce nonsBaT caMo TOTIOHeBwM cTuKoBe iD, cTukoBe 6es
TIOTIOH iISENZIA unmn BCUYKu Apyrv CTMKoBe CbC Ui 6e3 CbbpKaH1e Ha TIOTIOH, KOWUTO ca
npoekTupaHu 3a ynotpeba c PULZE ycTporcTBOTO 1 Ca NpoAaBaHu U/vnu npepnaranu ot
Wmnupubn Bpanac Mpyn. CTukoseTe ce NnpoaasaT 0TAENHO.

- CTukoBeTe MoraT fa ce Non3BaT CaMo BeAHbX, KaTo Crief, eAHOKpaTHaTa UM yrnoTtpeba
BbTPELLHOCTTA Le N3CbXHE U BKYCHT UM Lie ce Browun. He nanonseaiite CTukoseTe
noBTopHo. M3xBbpnsiite CTUKOBETE Ha onpefeneHnTe 3a TOBa MecTa.

+ He nanete CtvkoBeTe ¢ KMBPUT unv 3ananka.

+ Wspenusita c HarpsiBaHe ca 3a ynoTpeba caMo OT Mb/IHONETHM NyLwayun. YnoTpebaTta Ha
HarpeBaemv usgenus He e 6e3 puck.

34



( PULZE
° care

CMEUMAJTHO 3A BAC

Pulze Care e HalIMAT aHraXKWMeHT [a rapaHTMpaMe, Ye CTe HaMb/IHO YA0BIETBOPEHN
ot BaweTo Pulze yctpoiicteo v BaweTo Pulze naxussisaHe.

YneH Ha HawKs eknn 3a 06CNYKBaHE HA KNMEHTH LWe 6bae Ha
pasnonoxeHwue, 33 aa Bu nomorne!

R, X @

0800 80 001 info@pulze.bg www.pulze.com

Bce olue He CTe perucTprpaHn? Peructprpaiite ce Ha www.pulze.com 3a MaKCUManHo
Pulze naxuBaBaHe v aa ocurypute AOCTbN A0 BCUYKK Pulze npeammMcTsa.

o]
2

oA
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BbJ/ITAPCKU
NPEOYNPEXOEHNA U UHCTPYKUUN,

CBbP3AHM C BALUETO 3PABE M BE3OMNACHOCT

A ONACHOCT

JNnua ¢ Hamaneru GU3NYeCK, CETUBHM UK YMCTBEHU
cnocobrocTy Tpsibea A n3non3sat PULZE ycTpoicTBoTo camo
noA HabnoaeHne unu Cnep Kato €8 bunu MHCTPYKTMPEHM KaK fi3
M3n0oN3BaT NPOAYKTa 6e30MaCHO 1 Pa3bupaT puCKoBETE, CBbP38HM
¢ HeroBaTa ynoTpeba. PULZE e npeaHasHayeH 3a ynotpeba camo
0T MbAHONETHM ML, HembnHONEeTHN 11ua He Tpsibea A3
u3nonssar nponykture PULZE, Harpesaemu TIOTIOHEBM CTUKOBE
WM HarpeBaemu CTKoBe be3 TIOTIoH. ToBa YCTPOWCTBO ChabPHa
batepus, KOATO He NoAnexm Ha cMaHa. [oTpebutennTe He Tpsbea
[13 NpemaxsaT baTepusTa. B Kpas Ha XM3HEHNS LMKBA, MONS,
KOHCYNTWPaiTe Ce C 0TOPU3NPaHO NuLie, 33HMMABALLO Ce C
peLVKNMpaHe, KOeTo MOXe A3 npemaxHe batepusata besonacHo. 3a
MHDOPMaLNS Kak MOXe 43 Bbe HanpaBeHo, Mons, CBbpXeTe Ce C
eKMNa 33 00CNYXBAHE HA KNEHTH

PULZE Care:

Email: info@pulze.bg

Tenedox: 0800 80 001 (6e3nnaTHO 38 BCUYKM ONepaToph).

BULGARIAN

Axo batepuaTa npoTeye, N30ArBaiiTe KOHTAKT H3 TEYHOCTTA C 04mTe
WNI KOXaTa, npeycTaHoBeTe ynotpebara Ha PULZE ycTpoicTsoTo 1 ce
CBbPXETE C MECTHWA ekun 33 0bcnyxBaHe Ha knneHT PULZE Care.
AKO € 1IMan0 KOHT3KT C 04MTE UM KOXATa, U3NNaKHETE C YXACTa BOA3 U
He3abaBHO noTbpceTe nekapcka nomoL,. Ako PULZE ycTpoicTBaTo He
pabaTh HOPMANHO, HaNPUMEP, 8K M3 UCKPX A YCTPOICTBOTO Ce
3arpsBa NoBeye 0T 0BMYaIHO (KOraTo He Ce 13M0n3Ba v No BpeMe
Ha 33peXxaaHe), NpeycTaHoBeTe YnoTpebara He3abaBHO 1 ce
CBbPXETE C MeCTHIA exnn 33 obcnyweare Ha knneHTn PULZE Care.

A NPEOYMNPEXOEHWE

+ AKO YCTPOVCTBOTO Ce 1310383 HEMPaBUHO,

HOTDEEMTEHQT MOXe A3 NoNy4m CepMo3HN
HapaHABaHWA. AKo HCTDOI;WCTBOTO 6'b,D,e M13N0XeHo
Ha BOZ3 11 BUCOK3 TEMNEePaTypa, TO MOXe A3 Ce
noBpean v Aa Npefin3BrKa HapaHABaHe nopaan
nperpsBaHETO MY WM NOPaAV KbCO CbefnHeHe.

- YCTpOrCTBOTO TPSIbBa A3 CE M3M0N3Ba Camo ¢

TIOTIOHEBM CTUKOBE iD, CTVKoBE Bes TioToH ISENZIA
WV BCUYKW [IPYr CTUKOBE CbC nm Be3
CbIbPXaH/e Ha THITIOH, KOWUTO Ca MPOEKTMPaHI 33
ynotpeba ¢ PULZE ycTpoitcTBOTO 1 Ca NpofiaBaHi
n/vnn npeanaraqy ot Mmnmpubn Bpanac Mpyn
(HapuyaHy 38 KpaTKo CTuKOBE)".

B fombnHeHve, yctpoiicTeoTo Tpsibea aa bbae
NOYMCTBAHO CaMO CbC CboTBETHMUTE PULZE
3KCecoapy 33 NouMcTBaHe. Linrapu, npbeTv 1 apyru
BBHLLHW 06eKTV He TpsibBa fia HbAaT NocTaBsHM B
HarpeBaTenHaTa Kamepa 1 Kanaukarta. MogobHa
HenpaBunHa ynoTpeba Moxe fia AoBeae A0
M3rapsHns Uv NoBpefa Ha YCTPOACTBOTO.

+ He notangitte PULZE ycTpoiicTBoTO, 38XpaHBaLLms

A BHUMAHUE

- Ako gCTpOl;ICTBOTO Ce 1N3non3Ba HemnpasuHo,

TOBa MOXe [1a floBeqe [0 YBpeaa Ha
VIMYLLEECTBO. AKO He Ce NMOYMCTBa PeAOBHO,
0CTaTbLWTE MOraT [1a OCTaBST NETHa Mo
meben v apexw. MNpu eKcTpemH
06CTOATENCTBE, YCTPOVCTBOTO MOXKE 13
nperpee 1 1a Nporopu NOBbPXHOCTY.

- PULZE ycTpoicTBOTO, BCUYKM YaCTH B

KOMMNEKTa MYy, KakTo 1 CtukoseTe TDQGEG na
Ce CbXpaHABaT N3BbH obcera Ha aeua.
CtukoseTe ca apebHu no pasmep, a PULZE
gCTDOVICTBOTO CbAbpPXKa MasIKM 4aCTU, Hamp.
MHCTPYMEHT 33 6bp30 NO4YNCTB3HE, KOUTO
MOraT [a NPefcTaBnaBaT pUCK OT
3apyLwaBaHe.

- PULZE yctpoiicTeoTo TpsibBa fa ce 3apex/a

Ha 33KPUTO.

- CnepHusat 3Hak D{__}-C 0bo3HauaBa, Ye 33

CBbP3B3HETO Ha ypena KbM efnleKTpuyecKaTa

* BbamoxkHo e iISENZIA 1a He ce npeanara

H3 BCUYKM N333pu.

apantep nnm USB kabena BbB BoAa. He anonasalite
Pa3TBOPUTENM WM APYT Y TEYHOCTM, 33 3 NOUMCTBATE
PULZE yctpoiicTsoTo. M3nonasalite Hakoe oT
NpeaoCTaBeH!Te NOYMCTBALLM YCTPONCTBA,
npeaHa3Ha4eHm 33 ToBa.

- He nanonssaitte PULZE ycTpoiicTBOTO B NOMELLEHMS CbC

3aMannMm MaTepuanit, TEHHOCTM 1N ra30Be.
HecnassaHeTo Ha T0Ba M31CKBaHe MOXe A3 AoBeae A0
HapaHABaHUA.

- He nanonasaitte PULZE ycTpoiicTBOTO, 8KO € NOBPEAEHD,

npOMeHeHo, pa3rnobeHo, b1no e vnn e NOTONEHO BbB
BO[3, WV 8K0 MM3 PUCK OT KOeTo 1 A3 6uno ot ropHute
CbCTOAHMSA. HecnassaHETO Ha TOBA U3WCKBAHE MOXE na
[oseje A0 HapaHABaHWA.

- He ce onuTaaiiTe Aa nonpassiTe Wi pasrnobssate PULZE

YCTPOVCTBOTO 1 HeroBuTe aKcecoapy. HecnassaHeTo Ha
TOB3 U3NCKB3aHE MOXe Aid A0Beae A0 HaPaHABaHNA.

- Ako PULZE ycTpoitcTB0TO € b1no noToneHo BbB BoAa Mo

BPEME Ha 33peXxaaHe, OTCTPaHEeTe BOAAaTa CaMo Cnef
KaTo Be3onacHo cTe nasaanm USB Kabena oT U3TOYHKa
H3 33XpaHBaHe.

MpeXxa e HeobxoavM creLmduyeH 3axpaHBalL
apanTep. BuabT Ha 3axpaHBalLmA afanTep e
oTbenssaH B bnmsocT Ao cvMBONa.

BuabT Ha 3axpaHBalus agantep e CPO10X, koeTo
03Ha4aBa, Ye PasNNYHN MOLE N Ha 33PSAHM
yCTpOICTBa MOraT [ja Ce W3Mon3BaT 33
3apexaaHe Ha YCTpOMCTBOTO B 33aBMCHMOCT OT
BMOOBETE WEencenn B CbOTBETHUA I'eOFpali)CKI/I
pavioH. 3apexaaniTe BaleTo ycTporcTBo CaMo C
HSIKOW OT CrefH1Te MOAENYV 33PSAHM YCTPOMCTBA:
CP0108, CPO109; USB 3.2 Tn C kbM USB 3.2 T1n
C kaben 3a 3apexxaaHe Ha PULZE ycTpoiicTsoTo.

- He usnonasaiite apyrvt nprcnocobnexms,

Pa3/M4HM OT NPEA0CTaBEeHNTE NHCTPYMEHTH 38
No4YncTBaHeE, 33 NPeMaxBaHe Ha3 OCTaTbLNUTE
OKO/10 HarpesaTena.

- M13non3BaiiTe NPeaoCTaBEHNTE MHCTPYMEHTM 33

noumncteare PULZE camo cnep kaTo cTe ce ysepuny,
Ye YCTPOMCTBOTO e AOCTaTbYHO M3CTUHAMO.

- HenocpeacTtseHo cnep, ynotpeba, CTvikoseTe e

6bAaT MHOrO ropetLuy. Cnep, KaTo ca U3CTUHaM,

XBaHETe CTVKa 33 (UNTbPa 1 ro U3XBbPNETe Ha
NOAXOASALLO MACTO.

- He nanyckaitte Baweto PULZE ycTpoitcTso 1 He
ro MofIaraiiTe Ha BHE3aMeH HaTUCK WK Yaap.

- Korato Hocute PULZE ycTpoiicTBoTO, BHMaBaMTe
13 He NOMaHaT YYam Tena B Hero. AKO YYKA0
TANO NOMajHe B YCTPOVCTBOTO, 13Non3saiTe
NPefOCTaBEHUTE MHCTPYMEHTU 33 NOYUCTBAHE
PULZE, 3a aa ro n3sagumTe npeay ynotpeba. Ako
He ycreeTe [1a M3B3AMTE YYKAOTO THNO, He
nanonaeaiTe PULZE ycTpoiicTeoTO U Ce
CBbPXKETE C MECTHMS eKWN 33 06CYKBAHE Ha
KnneHTn PULZE Care 33 NOMOLLL.

- He vnanonssaiite PULZE ycTpoiicTeoTo u
CTviKoBeTe Npy ropeLLo BpeMe, KakTo 1 npu
BYICOKa BNT@XKHOCT, ThiAd KaTO TeMnepaTypaTa Ha
3ep030/13 MOXE [1a Ce YCellia MHOr0 BHCOKa.
Wabsrealite usnaraHeto Ha PULZE yctpoitcteoTo
1 Ha CTUKOBETE Ha BUCOKA BNaXKHOCT V1 [IVIPEKTHa
C/TbHYeBa CBET/IMHA B rOPELLV JHM.

- HE ENOAOXOOALLO 3A YNOTPEBA ot 6pemerHy
MW KbpMeLLW. AKO UMaTe MeaULIMHCKO
3360/15BaHE WM NPUTECHEHS OTHOCHO
ynoTpebaTa Ha TO3V NPOAYKT, KOHCYNTVPaiiTe ce
C MEVLIMHCKY CneuManicT npean ynotpeba.

- AKO U3nuTaTe AUCKOMAOPT, NpeycTaHoBeTe
He3abaBHO ynoTpebaTa, NoTbpceTe MeAULIMHCKa
MOMOLL M Ce CBbPXKETE C MECTHSA EKMN 33
obcnyxeaHe Ha KneHT PULZE Care.

I'Iu,anaHe Ha onnakBaHWs, CTPaHUYHU e¢eKTM
W CUrHanu, CBbp3aHun C 6esonacHocTTa:

BalwaTa 06paTHa Bpb3Ka HK nomara Aa
nonoﬁquaMe TO3M NPOAYKT. MO}'IH, CBbpXXeTe ce
¢ Balums MecTeH exkumn 3a 06cny»BaHe Ha
knmenTn PULZE Care, 33 ga cnogenute BaweTto
npexxmBABaHe.

3A KOHTAKT C EKUIMA 3A OBCNY>KBAHE HA
KNMMEHTU PULZE CARE:

Email: info@pulze.bg

Tenedon: 0800 80 001 (6e3nnaTHO 38 BCUYKM
onepaTopu).

Mons, 06bpHeTe BHUMaHWE Ha cnegHuTe
MHCTPYKLUK, CBBP3aHU ¢ 6e30MacHOCTT], Thil
KaTo Te Ca U3KMKUUTENHO BaXKHN:

- Twit kato PULZE ycTpoiicteoTo pabotn
nocpefcTeoM baTepus, e Heobxogumo T Aa bbae
3apeaaHa.

- [NpoyeTeTe PbKoBOACTBOTO 33 MNoTpebutens
BHVMAaTeNHO Npeau ynotpeba. CbxpaHsiBaiite
BCUYKM UHDOPMALIMOHHM SIMCTOBKM BHUMATESHO,
33 13 MOXKETE 13 MV Npernexaare npu
HeobxoauMoCT. M3non3salite NpoayKTa B
CbOTBETCTBME C VHCTPYKLMMUTE Ha
npov3BoauTeNs, 3a A3 NpeoTBpaTUTe
VHUMAEHTW. MpeaynpexaeHnsTa u
MHCTPYKLMMTE, CBbP3aHK € BalwaTa 6esonacHocT,
BK/IHO4EHM B TOB3 PbKOBOLCTBO 33 oTpebutens,
He MOKPUBAT BCUYKM Bb3MOXKHM YCTIOBUS 1
cutyaumn. MoTpebutenvTe cneasa Aa nposiBaBaT
BHVIM3HMe, KOraTo U3Mon3BaT U NoaobpKaT
€NeKTPOHHM YCTPOWCTBa.

- PULZE ycTpoiicTBoTO paboTh C MnTHeBo-MoHHa
baTtepyis. /13xebpnsiiTe YcTpocTBOTO C
6aTepyiaTa Ha onpeaeneHnTe 3a TOBa MecTa B
CbOTBETCTBME C MECTHOTO 38KOHOAATENCTBO.

WmaiiTe npeaBuA cnegHUTE CbBETU OTHOCHO
NUTUEBO-MOHHUTE BaTepum:

. 3ape>+<,uaHeTo, Pa3perkasHeTo U CbXpaHeHWeTo
Mpy BUCOKM TEMMNEPaTYpU Liie YCKOPK NMPOLIeCa Ha
cTapeeHe Ha baTepusTa. He noctassiite B
bnmsocT A0 HarpesaTenHu ypeam nnv B Npeso3Hn
CPefcTBa, N3M0XeHW Ha BUCOKW TemMnepaTypu.

- BaTtepusTa Ha YCTPOCTBOTO LLE Ce USTOLLY, 8KO
TO He Ce 1N3Non3sa Ab/ro Bpeme. 3ape,qe're
gCTpDIZCTBDTO npeav Aa ro noassate 0THOBO.

. ﬂODaJJM H3ManABaHe Ha NOe3HNTE Ka4ecTBa Ha
aKymynartopHute 6aTele/| B Cny4anTe, Korato
YCTpOVICTBOTO He e B1/o 13Non3BaHo AbAro
BpeEMe, n3bArBaliTe A3 ro CbXPaHABaTe C MbeH
33paa 11 B Ycnosna H3 BUCOKKM TemMnepaTypu 1
BNIHOCT.

M3nonssaiiTe camMo TIOTIOHEBU CTUKOBE
iD, cTukoBe 6e3 TioTioH ISENZIA unmn
BCUYKM APYru CTUKOBE CbC unu bes
CbAbPXKAHUE HA TIOTIOH, KOUTO Ca
npoexkTupaHu 3a ynotpeba c PULZE
YCTPOMCTBOTO 1 Ca NpoAaBaHu n/unu
npeanaraku ot UMnupubn Bpanac Mpyn
(HapuuaHu 3a kpaTko CTukose)*.
CTukoBeTe ce NpofaBaT OTAE/HO.

Harpesaemute uspenus ca
npepHa3HayeHu 3a ynorpeba camo ot
MbAHONETHU Nywaun. YnotpebaTa Ha
Harpesaemu nspenus He e 6es puck.
CumMBONBT 3a 0603HaYaBaHe Ha pa3fenHo
cbbupaHe Ha 6aTepun u aKymynaTopu,
€eNeKTPUYECKO 1 eNIeKTPOHHO
obopyaBaHe ykasea, ye PULZE
YCTPOWCTBOTO CbALPKA ENEKTPUYECKO
n/vnn eneKTpoHHO o6opypaBaHe.
N3xBbpnsHeTo Ha TakoBa obopynBaHe
KaTo 06w, 6UTOB 0TNaABLK MOXe A3 uMa
HeraTMBHU NOCNeAULM 338 OKONIHATa
cpepa v YoBeLWKOTO 3apaBse. He
naxsbpnsaiite Baweto PULZE ycTpoiicTeo
3aefiHo ¢ Bawwus 6utos oTnagbk. Mons,
CBbpXeTe ce C MeCTHaTa
aIMMHUCTPALMS 33 UHOPMALUS
OTHOCHO MECTHUS PEXUM Ha
PELMKAMPaHE U Bb3MOXXHUTE KOMMaHUU
3a cbbupaHe U peunKnupaHe Ha Takuea
oTnagbum.

ACED

TexHU4YecKu faHHU

YcTpoiicTBO

Mopen Homep: Pulze. Mogen 2.0
Bwvg Ha BbaTepuaTa: aKymMynaTopHa
NUTUEBO-OHHa baTepus
HomuHaneH kanauyuteTt: 1850mAh
Bxogsauwo HanpexeHue: 5V 1.8A

ApanTep

Mogen Homep:

ApanTep 3a EC - CPO108

ApanTep 3a Benunkobputanua - CPO109
Bxopsuio Hanpexkeruve: 100V- 240V
50/60Hz 0.5A max

WMaxopsuwo HanpexeHue: 5.0V 3A

USB kabentun C - C

3a KOHTaKTK: Ekun 33 obcnysaHe Ha
knneHTtn PULZE CARE

www.pulze.com

Email: info@pulze.bg

Tenecon: 0800 80 001 (6esnnaTHo 33
BCUYKM OMepaTopu).






PULZE

HEATED TOBACCDO

Toproscka NapaHuus

BbJ/ITAPCKM

BULGARIAN

BAXXHO CbOBLLUEHVE
3A NOTPEBUTENUTE

ToBa e NpOM3BOACTBEHA rapaHLys,
npepocTaBeHa oT PULZE. Ta cbabpa
npaBa, KOWTO AOMb/BAT NPaBaTa U
NPaBHUTE 3aLNTY, NPEABUAEHN B
[le/iCTBaLL0TO 3aKOHOATEeNCTBO 33
3alKTa Ha noTpebutenuTe.

KAKBO NOKPUBA
TA3U FTAPAHLUA

Hue we peMoHTMpaMe Unu NoaMeHnM
BCUYKM KOMMNOHEHTU Ha BaweTto PULZE
YCTPOWCTBO, KOMTO €3 AeEeKTHM Unu

noBpefeHu B CPoK oT 12 Meceua ot [aTaTa

Ha NoKynkaTa. Taan rapaHLms NoKprea
PULZE ycTpoWicTBOTO, 3aXpaHBaLLims
apantep v USB kabena. Mons, 06bpHeTe

BHMMaHMe, Ye Ta3u rapaHuma NnoKpmMea CaMo

noBpeau Unu AedeKTH, KoUTo ca
Bb3HWUKHaNM npu 0buyaiHa ynotpeba Ha
YCTPOICTBOTO U NOANEXM Ha ONPeaeneHn

U3KMoYEeHNS (BUXKTE pasgen ,UI3KknoueHus

0T rapaHumMsaTa’).
3apa HanpasuTe BaNNMAHa rapaHUMOHHE
peknamauus, Tpsibea Aa cnepsaTe

noapobHMTe MHCTPYKLMK B paspen ,Kak aa
HanpaBs peknamaums”. 3a aa npepasute
peknamaums, we Bu e HeobxoavMo
[Nl0Ka3aTeNCTBO 33 NOKYNKaTa
(dbakTypa/Kkacosa benexka).

N3KMKOYEHUA OT TAPAHLUUATA

Tasu rapaHums He NOKPUBa NOBPEAV UK
nedeKTH, NPUYUHEHN OT:

+ 06uyaitHa aMoOpTHU3aLMs (Hanp. KOSMETUYHN
[IPaCKOTUHU UK BONBOHATUHM),

« usnonssaHe Ha PULZE ycTpoiicTBoTO B
HecboTBeTCTBME C PHbKOBOACTBOTO 33
notpebutens Ha PULZE, nony4yeHo ¢ npoayKTa
(Hanp. ako He cTe NOYMCTBANM
YCTPOMCTBOTO NPaBUIHO),

+ HEenpaBW/IHO M3MN0N3BaHe Unu GOPBBEHE
¢ PULZE ycTpoicTtBoTo, Hanp.
[0MYCKaHe Ha YCTPOWCTBOTO Unu
HeroBuTe KOMMNOHEHTWU O3 BNA33aT B
KOHT3KT C TEYHOCTH, A3 GbJ:LBT U3N0XKEeHU
Ha EKCTPEMHU TEMNEPATYPU UNn Ha
BWCOKO eNIeKTPU4ECKO HamnpexeHue; unu,

YymMuwneHo nan HESpe)KHU yBpexaaHe
Ha YCTPOMCTBOTO.

Mons, 06bpHeTe BHUMaHWE, Ye
HarpesaeMuTe TIOTHOHEBW CTUKOBE,
HarpeBaemuTe cTUKOBe Be3 ToTioH v Pulze
3KcecoapuTe He ce NOKPUBAT OT Tasn
rapaHums, Tbil KaTo Ce NPOAaBaT OTAE/HO.

KAK OA NMPEOABUTE
PEK/TAMALUMA

AKo uckaTe aa npeaasuTe peknamauuma
o Taswu rapaHuus, Tpsbea aa ce
CBbpXXeTe C HaC Ha cnegHua nMenn
afpec unu TenedoH:

Email: info@pulze.bg

080080001
(6e3nnaTHO 33 BCUYKK OMepaTopu)

KoraTo ce cBbpxeTe ¢ Hac, Tpsibsa Aa
npeaocTaBuTe A0Ka3aTENCTBO 33 NOKYMKa 1
noAapo6HOCTY 33 NOBPenaTa, BKIYUTENHO
CHUMKM, aKko e Heobxoaumo. B Hakon cnyyan
Moxe fa 6baeTe NOMONEHN Aa U3npaTtute
csoeTo PULZE ycTpoicTBO KbM Hac, 33 Aa
MOXXEM [13 U3BBPLINM JUarHOCTUKA

Ha noBpenaTa.

AKo cnep, npernef Ha npefocTaBeHuTe ot
Bac nogpobHOCTY (BKNIOYATENHO NPOBEPKa
Ha YCTPOCTBOTO, aKo e Heobxoanmo),
onpefenuM, Ye UMaTe BanuaHa
rapaHUVOHHa peKknamaLms, no Hala
NpeLeHKa e NonpaBuM UNW Liie 3aMeHnM
BaweTo PULZE ycTpoictso 6e3nnatHo.

AKO CTe Hanpasuny BannAHa rapaHUMOHHa
peKnamauus, Hue e By Bb3CTaHOBUM
BCWYKM Pa3YMHM Pa3X0fi1, CBbP3aHK C
nanpauaHeTo Ha PULZE ycTpoincTBOTO KbM

Hac. AKo Hu n3npaTuTe BaweTo ycTponcteo
6es BannaHa rapaHuMoHHa peknamauums,
HAMa O3 UMaTe NPaBo Ha Bb3CTaHOBABaHE
Ha Pa3xoAunTe 33 U3NpalyaHe 1 MoXe 3 BU
TaKCYBaMe C Pa3yMHM pasxonm 3a
BPbLI3HETO H3 YCTPOWUCTBOTO KbM Bac.

Mons, umaiite npeasua, Ye MOXeTe 13 NpeassuTe
PEeKNaMalLMs CaMo B CTPaHaTa, B KOSTO CTe
3akynunu Baweto PULZE ycTponcTso.

CPOK HA TAPAHUUATA

Tasu rapaHuus e BannaHa 3a CPoOK oT 12 Meceua
OT A3TaTa Ha MOKYMNKaTa, KOATO AaTa MOXXeTe

Aa BuguTe Ha Bawwus AOKYMEHT 33 NOKYNKa
(pakTypa/kacosa benexka).

MOI'Iﬂ, uManTe npeapsupa, 4e B Cny4ante Ha
NPeoCcTaBsHe Ha PEMOHTUPEHO UAN 38BMEHEHO
QCTDDHCTBO, CPOKDT Ha rapaHuUu1aTa He 3ano4Ba
fla Teye 0THOBO, 8 0CTaBAa BANWAEH OT [aTaTa
Ha NOKYNKaTa Ha NbpBOHA4YaNHOTO gCTDO;ICTBDA

CbOBLWEHUE 3A NOBEPUTENHOCT

3a noApoBHOCTH OTHOCHO TOBA KaK Lue
obpaboTBame BalwmnTe NUYHW AaHHK, B CNyYail ye
CTe NpeasiBUNM PEKNaMaLs MO Ta3n rapaHLms,
Mons, BkTe MoNNUTYKaTa 33 33LUMTa Ha NIMYHUTE
[laHHK, KaTo noceTuTe yebeaiita Ha PULZE B
CTPaHaTa, B KOSITO CTe 3aKYNuiu YCTPOCTBOTO.




PULZE

PULZE YcTpoiictBo

PULZE 3axpaHBaLy, aganTep
U PULZE USB kaben un C
PULZE YeTKa 33 OCHOBHO NOYMCTBaHE

PULZE
—

PULZE
—

33 KOHTaKTU:

Ekun 33 obcnyxBaHe Ha

knueHtn PULZE CARE @ c .81 ’ ﬁ
Email: info@pulze.bg

Tenedor: 0800 80 001 — C”’AP/PP/LDPE
MpoekTnpaHo BbB BenvkobputaHua

MponsseneHo 3a Imperial Tobacco 1850 mAh
International GmbH

BHocuten: Mnupubn Bpanac

Bvnrapua EOOL

3abpaHeHo 33 Npoaaxba Ha
nvua nog 18 rognHu

PervctpupaiTe ce Ha:

R
2H
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